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УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ  ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

КІЛІЙСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н А К А З

12.04.2021 року                                м. Кілія                                               № 63
Про підсумки проведення територіального 
етапу Всеукраїнського заочного конкурсу звітів 
про роботу роїв молодшої вікової групи Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної 
гри «Сокіл» («Джура») у 2020/2021 навчальному році
     Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 06.10.2020 року № 171/ОД «Про проведення у 2020/2021 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в Одеській області», Умов проведення  обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи Всеукраїнської дитячо–юнацької військово–патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), затверджених наказом Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання від 04.02.2020 року № 19-ОД, на виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 10.03.2021 року № 33 «Про проведення територіального етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2020/2021 навчальному році», з метою подальшого розвитку форм і методів виховної роботи в роях та закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради, удосконалення методологічних підходів до змісту роботи роїв, реального розвитку соціальної згуртованості суб’єктів освітнього процесу, відпрацювання шляхів підвищення престижу суспільно-корисної праці дітей, формування їх лідерських якостей, обміну перспективним педагогічним досвідом, з 7 до 10 квітня 2021 року  відбувся територіальний етап Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи (6-10 років) – «Котигорошко» – Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – територіальний етап Конкурсу).

На територіальний етап Конкурсу були надані звіти роїв молодшої вікової групи 4 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
· рою «Берегиня» Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 (директорка Іваненко В.І., виховниця   рою Покора С.В., заступниця директорки з виховної роботи);
· рою «Барвінчата» Лісківського закладу загальної середньої освіти (директорка Лупонос Г.М., виховниця   рою Малая О.А., заступниця директорки з навчально-виховної роботи);
· рою «Веселі козачата» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 (директорка Голубенко В.М., виховниця   рою Азарова Р.О., учителька початкових класів);
· рою «Котигорошко» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2 (директорка Слободенюк Л.В., виховниця  рою             Богданенко Л.М., учителька початкових класів).
     
Звіти про роботу роїв складено за наступною структурою:

- коротка довідка про рій, його девіз, ройова символіка та місце рою у структурі гри «Джура» в закладі освіти;

- паспорт рою;  

- зміст, форми та напрями діяльності (суспільні проєкти) рою протягом останнього року, якість та ефективність роботи;

- взаємодія рою з іншими роями, педагогічним та батьківським колективами, громадськими організаціями. 
Презентації звітів про роботу 3-х роїв оформлені у вигляді відеороликів,  мають музичний супровід: рою «Берегиня» Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, рою «Барвінчата» Лісківського закладу загальної середньої освіти, рою «Веселі козачата» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, а рою «Котигорошко» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2 – у вигляді слайдів.
         Виходячи з вищезазначеного та на підставі рішення журі територіального етапу Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»),
НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

 
- переможцем територіального етапу Конкурсу (І місце) та нагородити  грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради рій «Барвінчата» Лісківського закладу загальної середньої освіти (директорка Лупонос Г.М., виховниця   рою Малая О.А., заступниця директорки з навчально-виховної роботи) (далі – переможець);
– призерами  територіального етапу Конкурсу (ІІ, ІІІ місця) (далі – призери) та нагородити  грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради рої закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
ІІ місце:
· рій «Берегиня» Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 (директорка Іваненко В.І., виховниця   рою            Покора С.В., заступниця директорки з виховної роботи);
· рій «Веселі козачата» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 (директорка Голубенко В.М., виховниця   рою Азарова Р.О., учителька початкових класів);
ІІІ місце:
· рій «Котигорошко» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2 (директорка Слободенюк Л.В., виховниця  рою Богданенко Л.М., учителька початкових класів).
2. Направити звіти роїв – переможця, призерів територіального етапу Конкурсу – до Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання для участі в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), який відбудеться у квітні-травні 2021 року.
3. Скласти подяку: 
     за участь у  територіальному етапі Конкурсу роям закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
· рою «Барвінчата» Лісківського закладу загальної середньої освіти (директорка Лупонос Г.М., виховниця   рою Малая О.А., заступниця директорки з навчально-виховної роботи);
· рою «Берегиня» Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 (директорка Іваненко В.І., виховниця   рою           Покора С.В., заступниця директорки з виховної роботи);
· рою «Веселі козачата» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 (директорка Голубенко В.М., виховниця   рою Азарова Р.О., учителька початкових класів);
· рою «Котигорошко» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2 (директорка Слободенюк Л.В., виховниця  рою Богданенко Л.М., учителька початкових класів);
за національно-патріотичне виховання дітей, якісну підготовку творчих звітів роїв до участі у територіальному етапі Конкурсу директорам, педагогічним працівникам – виховникам роїв – закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
· Азаровій Р.О., учительці початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1; 
· Богданенко Л.М., учительці початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2;
· Голубенко В.М., директорці Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1; 
· Іваненко В.І., директорці Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4;
· Лупонос Г.М., директорці Лісківського закладу загальної середньої освіти;
· Малій О.А., заступниці директорки з начально-виховної роботи Лісківського закладу загальної середньої освіти;
· Покорі С.В., заступниці директорки з виховної роботи Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4;
· Слободенюк Л.В., директорці Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 2.
4. Директорам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

4.1. Ознайомити з даним наказом педагогічних працівників закладу загальної середньої освіти.
4.2. Проаналізувати результати участі роїв молодшої вікової групи закладу загальної середньої освіти у  територіальному етапі Конкурсу на нарадах, засіданнях педради, шкільних методичних об'єднань  та визначити шляхи покращення роботи щодо національно-патріотичного (військово-патріотичного) виховання учнів.
4.3. Врахувати результати участі роїв молодшої вікової групи закладу загальної середньої освіти у територіальному етапі Конкурсу при атестації, моральному та матеріальному заохоченні педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.
5.Комунальній установі «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради (Єгорова Г.К.):
          5.1. Проаналізувати підсумки проведення територіального етапу Конкурсу.

5.2. Направити до 25 квітня 2021 року звіти роїв – переможця, призерів територіального етапу Конкурсу – до Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання для участі в обласному етапі Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

5.3. Підготувати інформацію про результати участі роїв молодшої вікової групи закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради в територіальному етапі Конкурсу для розміщення на вебсайтах: Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради.
6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директорку Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради  Єгорову Г.К.
В.о.начальника







Н.Клєвак
PAGE  

_1619077492.doc


�












