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УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ  ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

КІЛІЙСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

Н А К А З

04.10.2021                                       м. Кілія                                               № 176
Про підсумки заочної територіальної  
виставки досягнень юних натуралістів

«Щедрість рідної землі» 

у 2021/2022 навчальному році
Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 16.12.2020 року за № 211/ОД  «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю у позашкільній освіті  на 2021 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямами позашкільної освіти на 2021 рік», наказу Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання від 28.09.2021 року № 158-ОД «Про проведення обласної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі»» з 01 по 04 жовтня 2021 року, з дотриманням карантинних обмежень, відбулася заочна територіальна виставка досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» у режимі онлайн (далі – виставка).
Виставка проведена з метою відображення напрямків, змісту та підсумків роботи закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради у напрямах екології, біології та сільського господарства;  експериментально-дослідницької та практичної діяльності учнів; ознайомлення широкої громадськості з досягненнями учнів та педагогів у галузі еколого-натуралістичної освіти; виявлення кращого досвіду еколого-натуралістичної роботи; сприяння розвитку пріоритетних напрямів еколого-натуралістичної та біологічної освіти в громаді.

Учасники виставки - учні, учнівські колективи з  6 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради - надіслали до оргкомітету світлини 152 виробів з природного матеріалу:

· Дмитрівського закладу загальної середньої освіти 

– 5 робіт;

· Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 

– 19 робіт;

· Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 

– 16 робіт;

·  Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної 
  середньої освіти № 4






– 54 роботи;

· Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  
– 13 робіт;

· Опорного закладу освіти Шевченківський заклад 
  загальної середньої освіти № 2




– 45 робіт.
          Виходячи з вищезазначеного та на підставі рішення журі заочної територіальної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі»,
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями заочної територіальної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» та нагородити  грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради:

ІІ місце
Антохі Тимура, учня 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Чарівне дерево», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;

Богданенко Олену, ученицю 9 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осінній букет», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Вашковського Володимира, учня 5-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Журавлиний вирій», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Клімова Л.З.;

Волошенко Світлану Анатоліївну, учительку початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Польові квіти», авторська робота;

Городніченка  Влада, учня 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осінній букет», авторська робота;

Гудиму Соломію, ученицю 4-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Інопланетяни», керівниця роботи – учителька трудового навчання – Гудима В.В.;
Довженко Вікторію, ученицю 4-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Народні символи», керівниця роботи – учителька початкових класів – Шипінська С.І.;

Драганова Миколу, учня 4-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Будинок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Іванова М.М.;

Іваненко Ілону, ученицю 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Телеграма осені», авторська робота;

Ковтуна Андрія, учня 3 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осіння композиція», авторська робота;

Козлова Івана, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Українські козаки», авторська робота;

колектив учнів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованців гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Лісовик», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Коновку Ліну, ученицю 8 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Дівчинка-осінь», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Марущак Вікторію, ученицю 2-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Балерина», керівниця роботи – учителька початкових класів – Бабенко Н.С;

Мокану Валерію, ученицю 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Їжачки», авторська робота;

Пишненко Анастасію, ученицю 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «У Світі казки», авторська робота;

Сливенко Вероніку, ученицю 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Королева осені», авторська робота;

Циплакова Артема, учня 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Веселий їжачок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Томуз І.Б.;

Челака Даніїла, учня 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Лісовий домовичок», авторська робота;

ІІІ місце:

Александренка Ростислава, учня 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Лісові звірі», керівниця роботи – учителька початкових класів – Волошенко С.А.;

Бабенка Артура, учня 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Екіпаж», авторська робота;

Бабенко Ірину, ученицю 9 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Симфонія осені», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Богданенка Валентина, учня 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Їжачок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Богданенко Олену, ученицю 9 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Солом’яна вежа», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Бондаренко Вікторію, ученицю 8 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осіння фантазія», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Борщ Дар’ю, ученицю 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осінь –Чарівниця», авторська робота;

Бостан Даяну, ученицю 3-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Їжачок-лісовичок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Пташко Л.М.;

Вашковського Володимира, учня 5-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Осінній вінок», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Клімова Л.З.;
Вельчеву Катерину, ученицю 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Дерево щастя», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;

Галанова Олександра, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Під пеньком», авторська робота;

Григорович Євгенію, Потинг Анастасію, Кожухар Патрісію, учениць 9 класу, вихованок гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва експонату «Кошик щастя», керівниця роботи – керівниця гуртка «Умілі ручки» – Златіна О.І.;

Гуда Арсена, учня 10 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Браве порося», керівниця роботи – учителька географії – Аністратенко О.Д.;

Джумаєва Олександра, учня Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Осіннє дерево», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

Дубового Святослава, учня 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Тюльпани», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Залецьку Аріну, ученицю 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дари осені», авторська робота;

Захарія Сергія, учня 1-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Осіння бесіда», керівниця роботи – учителька початкових класів – Швець О.М.;

Ігнатенка Артема, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Лісова галявина», авторська робота;

Каранягу Ірину, ученицю 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Осінній квітник», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;
Койчева Віталія, учня 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осінні квіти», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

колектив учнів 4 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осінні гості», керівниця роботи – учителька початкових класів – Богданенко Н.І.;

Колінківську Софію, ученицю 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Розумна сова», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Коноваленка Богдана, учня 5 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Подарунок осені», керівниця роботи – учителька фізики та хімії – Коноваленко Л.Д.;

Коноваленко Анастасію, ученицю 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Королева осінь», керівниця роботи – учителька початкових класів – Волошенко С.А.;

Коновку Івана, учня 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату – «Загадковий букет», авторська робота;

Корня Еріку, ученицю 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Зайка-Пострибайка», авторська робота;

Корчебну Марію, ученицю 2-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Квітковий час», керівниця роботи – учителька початкових класів – Балтянська С.І.;

Кракатицю Сабрину, Петрову Аліну, Донич Аріадну, учениць 6 класу, вихованок гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва експонату «Будинок миру», керівниця роботи – керівниця гуртка «Умілі ручки» – Златіна О.І.;

Кузьмину Ангеліну, ученицю 3-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонатів «Осінні дари», «Золота осінь», керівниця робіт – учителька початкових класів – Урум Т.М.;

Лазановського Олександра, учня 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Каштан», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Лазановську Анастасію, ученицю 7 класу, вихованку гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва експонату «Котик-муркотик», керівниця роботи – керівниця гуртка «Умілі ручки» – Златіна О.І.;

Лук'янчук Вікторію, ученицю 4-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Гарбузова родина», керівниця роботи – учителька початкових класів – Шипінська С.І.;

Мазур Яну, ученицю 4-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Осіння квітка», керівниця роботи – учителька початкових класів – Шипінська С.І.;

Мінчева Артема, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Веселий їжачок», авторська робота;

Мітасову Тіну, ученицю 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Королева осені», авторська робота;

Новікову Анастасію, Кутас Анну, Логодзинську Діану, учениць Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованок гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Три дівиці», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

Переверзєву Анастасію, ученицю 3 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Совонька», авторська робота;

Погорілу Вікторію, ученицю 4 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Сосновий гай», авторська робота;

Подоленка Арсена, учня 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Ходить гарбуз по городу», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Пустового Максима, учня 2-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Дарунки осені», керівниця роботи – учителька початкових класів – Бабенко Н.С;

Раздорожного Даніїла, учня 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Будиночок», авторська робота;
Римську Софію, ученицю 3-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Дари осені», керівниця роботи – учителька початкових класів – Вакар Р.А.;

Славову Анастасію, ученицю 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Метелик», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;

Сливенко Вероніку, ученицю 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Танок осені», авторська робота;

Смирнову Дар’ю, ученицю 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Радісний їжачок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Томуз І.Б.;

Смирнову Діану, ученицю 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Парасолька мрій», авторська робота;

Соколинського Максима, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Сільське життя», авторська робота;

Тимофєєву Софію, ученицю 11 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Вже зібрали останні врожаї. З полів добро привезено додому», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Решетник Г.Д.;

Тітаренка Влада, учня 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Нічний вартовий», авторська робота;

Фукалову Вікторію, ученицю 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Святкова гусінь», авторська робота;

Хасанову Софію, ученицю 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Нарешті осінь», авторська робота;

Херсоненка Олександра, учня 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осіннє чаювання», керівниця роботи – учителька початкових класів –Александренко Л.І.;

Храмченко Ангеліну, ученицю 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Королева-осінь», керівниця роботи – учителька початкових класів – Томуз І.Б.;

Челака Даніїла, учня 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дари осені», авторська робота;

Шевчука Андрія, учня 2 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Черепаха на прогулянці», авторська робота;

Шкурину Катерину, Рєзву Даніелу, Коваля Владислава, учнів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованців гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Осінній букет», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Шкуропата Володимира, учня 2-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Квітковий час», керівниця роботи – учителька початкових класів ​– Балтянська С.І.;

Штефанова Даніїла, учня 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Чудо-юдо», авторська робота.
2. Скласти подяку учасникам заочної територіальної виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі»:
Александренку Максиму, учню 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Зимові друзі», керівниця роботи – учителька початкових класів – Волошенко С.А.;

Алексійчук Вікторії, учениці 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Різнокольоровий пісок», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Ракул І.В.;

Аністратенко Валерії, учениці 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осіннє плетиво», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Аністратенко Софії, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонатів «Дари осені», «Яблунева гусінь», керівниця робіт – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Аністратенку Владиславу, учню Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцю гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Веселенька квітка», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

Аністратенку Кирилу, учню 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Грибочки», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Бабенко Ангеліні, учениці 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Чарівна осінь», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Бабенку Андрію, учню 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Наш клас», керівниця роботи – учителька початкових класів – Волошенко С.А.;

Бабенку Богдану, учню 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Яблунева гусінь», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Балану Артему, учню 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Футбол», авторська робота;

Безрукавій Єлизаветі, учениці 2-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Квітковий час», керівниця роботи – учителька початкових класів – Балтянська С.І.;

Білоус Іванні, учениці  2 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осінній корабель», авторська робота;

Білоусу Ігорю, учню 3-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Дари моря», керівниця роботи – учителька початкових класів – Вакар Р.А.;

Біндусу Назару, учню 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Гусінь», авторська робота;

Булах Дарині, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Щедра хата», авторська робота;

Бурлаці Дар'ї, учениці 4-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Осіння композиція», керівниця роботи – учителька початкових класів – Соловйова С.І.;

Вакар Анастасії, учениці 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Осінні квіти», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;

Вандю Марії, учениці 8-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Балерина», керівниця роботи – педагогиня-організаторка – Слукіна О.В.;

Васютіну Павлу, Пишненку Олександру, учням Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцям гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Зелені їжаки», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Войченку Владиславу, учню 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Лісові звірі», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.;

Гаврилюк Катерині, учениці 5 класу, вихованці гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва експонату «Котик-улюбленець», керівниця роботи – керівниця гуртка «Умілі ручки» – Златіна О.І.;

Гацай Олені, учениці 6-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Лісова галявина», керівниця роботи – учителька англійської мови – Дрібноход С.В.;

Гержевій Єві, учениці 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Осінній букет», керівниця роботи – учителька початкових класів – Калачова Л.О.;

Городніченко Евеліні, учениці 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дружна родина», авторська робота;

Гудимі Соломії, учениці 4-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Пінгвін», керівниця роботи – учителька трудового навчання – Гудима В.В.;

Істрату Максиму, учню 6-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Пташине гніздо», керівниця роботи – педагогиня-організаторка – Слукіна О.В.;

Калмикову Дмитру, учню 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дари осені», авторська робота;

Касьяненко Олені, учениці 6-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Їжачок-лісовичок», керівниця роботи – учителька зарубіжної літератури – Сватаненко Л.С.;

Кебап Вікторії, учениці 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осінній прибиральник», авторська робота;

Когут Ангеліні, учениці 3 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Кумедна іграшка», авторська робота;

Кожокарю Миколі, учню 6-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцю гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Прибулець», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

колективу учнів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцям гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Різдвяні прикраси», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

колективу учнів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцям гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Подарунок мамі», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

Корнієнку Артему, учню 4 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осінній цвіт», авторська робота;

Кочмарю Івану, учню 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцю гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру», назва експонату «Миле совеня», керівниця роботи – керівниця гуртка «Виготовлення іграшки-сувеніру» – Коваль О.О.;

Кучеренку Богдану, учню 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Родина їжачків», авторська робота;

Левченко Катерині, Гречкосій Софії, ученицям 6-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Наш 6 клас», керівниця роботи – учителька англійської мови – Дрібноход С.В.;

Логодзинській Дар’ї, учениці Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованці гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Дерево в саду», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Логодзинській Дар’ї, Шкурині Катерині, Мордвіновій Дар’ї, Фоменко Христині, Решетніку Івану, учням Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцям гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Чарівна квітка», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Михайлуці Дмитру, учню 9-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Годинник», керівниця роботи – педагогиня-організаторка – Слукіна О.В.;

Мордвіновій Дар’ї, учениці Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованці гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Балерина», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Мордвіновій Дар’ї, Фоменко Христині, Решетніку Івану, учням Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, вихованцям гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», назва експонату «Осіння фантазія», керівниця роботи – керівниця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» – Коваль О.О.;

Муту Карині, Малайревій Карині, Татауш Ганні, ученицям 7 класу, вихованкам гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва експонату «Осінній кошик», керівниця роботи – керівниця гуртка «Умілі ручки» – Златіна О.І.;

Нікітюку Кирилу, учню 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Родина оленів», авторська робота;

Новіковій Катерині, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Гусінь», авторська робота;

Новікову Олександру, учню 7-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Острів скарбів», авторська робота;

Остапенку Тимофію, учню 3-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Зайченя», керівниця роботи – учителька початкових класів – Богданенко Н.І.;

Петреску Микиті, учню 3-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Ведмедик», керівниця роботи – учителька початкових класів – Богданенко Н.І.;

Пишненко Вікторії, учениці 3-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Фея», керівниця роботи – учителька початкових класів – Богданенко Н.І.;

Пустовому Костянтину, учню 6-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Будиночок у селі», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Бурцева Т.І.;

Радову Олександру, учню 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дари природи», авторська робота;

Ракулу Олександру, учню 6-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Дерево щастя», керівниця роботи – учителька англійської мови – Сухова Л.І.;
Сафчук Софії, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Будиночок їжачка», авторська робота;

Севану Серафіму, учню 4 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Дари нашої осені», авторська робота;

Сердюченко Віолетті, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Лісовий олень», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Середі Владиславу, учню 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Осіння квітка», керівниця роботи – учителька початкових класів – Волошенко С.А.;

Слесарчук Марині, учениці 2-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва експонату «Загадкова ялинка», керівниця роботи – учителька початкових класів – Томуз І.Б.;

Смирновій Діані, учениці 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Загадкова ваза», авторська робота;

Смирновій Діані, учениці 2-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Лев», авторська робота;

Смирнову Олегу, учню 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Осіннє дерево», авторська робота;

Тимошенку Марку, учню 5-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Осіння береза», керівниця роботи – учителька української мови та літератури – Клімова Л.З.;

Тислюку Ярославу, учню 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Корабель», авторська робота;

Тихонович Катерині, учениці 1-Б  класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Букет», авторська робота;

Урсуленку Владу, учню 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «Бабине літо», авторська робота;

Федоренку Валерію, учню 7-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва експонату «Морквяний літак», керівниця роботи – учителька трудового навчання – Гудима В.В.;

Філіній Ксенії, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонату «На лісовій галявині», авторська робота;

Херсоненко Ельвірі, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Домашня свиноферма», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Царенко Ангеліні, учениці 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Квітка Тюльпан», керівниця роботи – учителька початкових класів – Комнатна Т.І.;

Цихоні Денису, учню 5 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Будинок лісових мешканців», керівниця роботи – учителька історії та трудового навчання – Бабенко О.В.;

Швайці Артему, учню 1 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва експонатів: фоторамка «Осіння щедрість», «Щедрий дарунок осені», авторські роботи;

Шкурині Христині, учениці 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Веселий павич», керівниця роботи – учителька початкових класів  – Волошенко С.А.;

Шкуропат Дарії, учениці 3-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Їжачок», керівниця роботи – учителька початкових класів – Богданенко Н.І.;

Шмелькову Єгору, учню 2-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2, назва експонату «Троє поросят», керівниця роботи – учителька початкових класів – Александренко Л.І.
3. Скласти подяку:

3.1. За залучення учнів, педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти до участі в заочній територіальній  виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі», сприяння розвитку пріоритетних напрямів еколого-натуралістичної та біологічної освіти в громаді, ознайомлення широкої громадськості з досягненнями учнів та педагогів у галузі еколого-натуралістичної освіти; ефективну роботу з розвитку творчих здібностей учнів директорам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради: 
  - Голубенко В.М. – Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 1; 

  - Іваненко В.І. – Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 

  - Марковій Л.О. – Дмитрівський заклад загальної середньої освіти;

  - Нерушіяну Я.Д. – Кілійський заклад загальної середньої освіти № 3;

  - Слободенюк Л.В. – Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;
  - Татару В.А. – Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1

3.2. За створення кращого досвіду еколого-натуралістичної роботи в закладі загальної середньої освіти; відображення напрямків, змісту та підсумків роботи в напрямах екології, біології та сільського господарства; експериментально-дослідницької та практичної діяльності учнів керівникам робіт учнів (переможців виставки) - педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

Александренко Л.І. – учительці початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Аністратенко О.Д. – учительці географії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Бабенко Н.С. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Бабенко О.В. – учительці історії та трудового навчання Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Балтянській С.І. – учительці початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Богданенко Л.М. – учительці початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Вакар Р.А.  – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Волошенко С.А. – учительці початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Гудимі В.В. – учительці трудового навчання Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Златіній О.І. – керівниці гуртка «Умілі ручки» Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

Івановій М.М. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Калачовій Л.О. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Клімовій Л.З. – учительці української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Коваль О.О. – керівниці гуртків «Декоративно-ужиткове мистецтво», «Виготовлення іграшки-сувеніру» Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

Комнатній Т.І. – учительці початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Коноваленко Л.Д. – учительці фізики та хімії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Пташко Л.М. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Решетник Г.Д. – учительці української мови та літератури Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Томуз І.Б. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Урум Т.М. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Швець О.М. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Шипінській С.І. – учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3
4. Комунальній установі «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради (Єгорова Г.К.):

4.1. Підготувати інформацію про підсумки заочної територіальної  виставки досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» для розміщення на вебсайті Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, на вебсайті, Facebook-сторінці Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради
5. Директорам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

5.1. Ознайомити з даним наказом педагогічних працівників закладу загальної середньої освіти
5.2. Проаналізувати підсумки участі учнів закладу загальної середньої освіти в заочній територіальній  виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» на нарадах, засіданнях педради, шкільних методичних об'єднань та визначити шляхи покращення роботи з творчо обдарованими учнями

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директорку Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради Єгорову Г.К.  
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