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УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИ

КІЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

31.05.2022 року                
м. Кілія                        


№ 131
Про підсумки територіального заочного конкурсу 
 «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників 
закладів загальної середньої освіти Кілійської 
міської ради в 2021/2022 навчальному році
    
На виконання наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 06.09.2021 року № 155 «Про проведення територіального заочного конкурсу «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради в 2021/2022 навчальному році», з метою розвитку професійної творчості, креативності педагога, виявлення його інноваційного мислення, мотивації, стимулювання до постійного навчання, самоосвіти, підтримки його саморозвитку та самовдосконалення, переорієнтації репродуктивної діяльності на різноманітні види самостійної діяльності: дослідницьку, пошукову, напрацювання нових підходів до організації освітнього процесу, використання сучасних освітніх технологій у навчанні здобувачів освіти,  виявлення та поширення перспективного педагогічного досвіду, пропаганди кращих здобутків педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, у  травні 2022 року було проведено територіальний заочний конкурс «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради (далі - конкурс «Мій відеоурок»).
    
На конкурс «Мій відеоурок» було надано 10 відеоуроків 11 педагогічних працівників із 3 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

· Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради – 5;

· Кілійський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради – 4;

· Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради – 1;

 
по номінаціях: 

«Початкова освіта» – 1;

«Базова середня освіта» – 8;

«Профільна середня освіта» – 1.

    
До здійснення експертизи й оцінювання конкурсних робіт було залучено висококваліфікованих педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради.  

9 (із 10) уроків, які були надані на конкурс «Мій відеоурок», відповідають основним вимогам до конкурсних робіт, зазначеним у розділі V Положення про територіальний заочний конкурс «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, затвердженого наказом Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради від 06.09.2021 року № 155 «Про проведення територіального заочного конкурсу «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради в 2021/2022 навчальному році».
        
9 відеоуроків педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради – учасників конкурсу «Мій відеоурок» – складені з урахуванням сучасного стану науки і передової педагогічної практики, вимог до сучасного уроку, відрізняються інформативністю, інтерактивністю, дотриманням принципів навчання, оригінальністю, спрямовані на цифровізацію освітнього процесу, підвищення якості навчання, удосконалення процесу викладання, ефективності уроку.

Виходячи з вищезазначеного,
    НАКАЗУЮ:

     1. Визнати лауреатами конкурсу «Мій відеоурок» (ІІ, ІІІ місця) та нагородити Грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
ІІ місце
номінація «Базова середня освіта»:
- інформатика:

- Кутаса Івана Івановича, учителя інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Стахі Віолетту Сергіївну, учительку інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Усенка Севастяна Васильовича, учителя інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- англійська мова

- Білоус Анну Олександрівну, учительку англійської мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;
- образотворче мистецтво
- Правдиву Вікторію Кирилівну, учительку образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;
ІІІ місце
номінація «Початкова освіта»:

- Переверзєву Марину Олександрівну, учительку початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

номінація «Базова середня освіта»:
- хімія:
- Павлову Надію Олександрівну, учительку хімії Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- географія:
- Гагауз Феодору Іванівну, учительку географії Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;
номінація «Профільна середня освіта»:

- українська мова та література:
- Терзі Тетяну Анатоліївну, учительку української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради.
    2. Скласти подяку:

    2.1. За здійснення експертизи й оцінювання конкурсних робіт учасників конкурсу «Мій відеоурок» педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:
- Анапрієнко Вікторії Йосипівні, учительці хімії Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;
- Аністратенко Олені Дмитрівні, учительці географії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Базелінській Майї Анатоліївні, учительці хімії Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Бужиловій Юлії Олегівні, учительці образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Бурцевій Тетяні Іванівні, учительці української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Галановій Жанні Василівні, учительці української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Гросу Ірині Сергіївні, учительці англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;
- Зав'язкіній Валентині Іванівні, учительці географії Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;
- Збирчог Наталі Павлівні, учительці інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Коломієць Галині Олександрівні, учительці географії та інформатики Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;
- Комнатній Ользі Василівні, учительці англійської мови Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Кушнір Ларисі Валентинівні, учительці української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Маглі Оксані Миколаївні, учительці образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Нерушіян Ніні Павлівні, учительці фізики та інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради; 

- Ніколенко Валентині Петрівні, учительці української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;
- Остапенко Галині Василівні, учительці української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Подкопаєвій Лідії Андріївні, учительці зарубіжної літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

- Сватаненко Галині Миколаївні, учительці початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Семененко Ользі Володимирівні, учительці німецької мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Скляренко Любові Іванівні, учительці зарубіжної літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Слободенюк Світлані Василівні, учительці української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Слободенюк Тетяні Сергіївні, учительці хімії та біології Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

- Токан Марії Іванівні, учительці початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

- Тувіченко Валентині Костянтинівні, учительці інформатики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Урум Тетяні Миколаївні, учительці початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Шульзі Ганні Іванівні, учительці хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
      2.2. За ефективну роботу щодо забезпечення актуалізації професійного досвіду, сприяння професійній самореалізації, удосконаленню професійних компетентностей педагогічних працівників, створення умов для всебічного розвитку особистості педагога керівництву закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

- Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради(директор Татару Владислав Андрійович);

- Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (директор Онищенко Дмитро Іванович).
3. Директорам закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

3.1. Ознайомити з даним наказом педагогічних працівників закладу.
3.2. Проаналізувати підсумки участі педагогічних працівників закладу в конкурсі «Мій відеоурок» на нарадах, засіданнях педради, методичних об'єднань.
3.3. Урахувати підсумки участі педагогічних працівників закладу в конкурсі «Мій відеоурок» при їх атестації, моральному та матеріальному заохоченні.
4. Комунальній установі «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради:

4.1. Підготувати грамоти Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради для нагородження педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради – лауреатів конкурсу «Мій відеоурок».
4.2. Підготувати інформацію про підсумки проведення конкурсу «Мій відеоурок» для розміщення на вебсайтах: Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради, Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради.
         4.3. Створити територіальний банк кращих відеоуроків за підсумками конкурсу «Мій відеоурок».
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директорку Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради Ганну Єгорову.

Начальник 
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