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                                                                                   Додаток 3
                                                                                   до наказу Відділу освіти та 

                                                                                   молодіжної політики Кілійської

                                                                                   міської ради

                                                                                   21.02. 2023  № 38

Учасники
територіального заочного конкурсу серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради «Ukraine in my heart» (декламування віршів та виконання пісень про Україну іноземною мовою) у номінаціях

Літературна творчість:

· за віковою категорією (6-10 років):
· Бабенко Марія, учениця 4 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, керівниця Комнатна Ольга Василівна, учителька англійської мови;

· Березніков Ілля, учень 5 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, керівниця Ульянченко Інга Борисівна, учителька англійської мови;
· Гажа Анастасія, учениця 4 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, керівниця Гажа Вікторія Сергіївна, учителька англійської мови;

· Іванова Софія, учениця 4 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, керівниця Хлєбнікова Тетяна Іванівна, учителька англійської мови;

· Карадобрі Софія, учениця 1 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, керівниця Бесчастна Інна Олегівна, учителька англійської мови;

· Коваленко Богдан, учень  4 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, керівниця Хлєбнікова Тетяна Іванівна, учителька англійської мови;

· Кузьмина Ангеліна, учениця 4 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, керівниця Хлєбнікова Тетяна Іванівна, учителька англійської мови;

· Полякова Ольга, учениця 4 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, керівниця Хлєбнікова Тетяна Іванівна, учителька англійської мови;

· Роша Артем, учень 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, керівниця Шульга Христина Олегівна, учителька англійської мови;

· Середенко Матвій, учень 1 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, керівниця Гараба Антоніна Яківна, учителька англійської мови;

· Суслова Юлія, учениця 5 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця Богданенко Ольга Василівна, учителька англійської мови; 
· за віковою категорією (11-14 років):
· Акчибаш Ельза, учениця 5 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, керівниця Комнатна Ольга Василівна, учителька англійської мови;

· Аністратенко Ангеліна, учениця 8 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця Богданенко Ольга Василівна, учителька англійської мови; 
· Артеменко Ігор, учень 8 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, керівниця Кірова Марина Віталіївна, учителька англійської мови;

· Гіржев Ян, учень 8 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, керівниця Гажа Вікторія Сергіївна, учителька англійської мови;
· Голубенко Тетяна, учениця 8 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, керівниця Гажа Вікторія Сергіївна, учителька англійської мови;

· за віковою категорією (15-18 років):
· Поляков Євгеній, учень  10 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, керівниця  Сухова Ліна  Іванівна, учителька англійської мови 
· Смирний Євген, учень  10 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця   Бабенко Оксана Павлівна, учителька англійської мови; 
Художнє виконавство:
· за віковою категорією (11-14 років):
· Дрібноход Дана, учениця 8 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця Богданенко Ольга Василівна, учителька англійської мови;
· Дубова Римма, учениця 8 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця Богданенко Ольга Василівна, учителька англійської мови.

Начальник                                                                     Сергій    МЕРГУТ

