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Продовження додатка 1


Додаток 1

до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

24.02.2023 № 41
Переможці 

територіального етапу Міжнародного екологічного конкурсу «Душа села» 
І місце
- номінація «Природні об’єкти села очима дітей»: 

- Аністратенко Софія, учениця 2 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Життєдайне дерево», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Бабенко Марія, учениця 4-Б  класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Лісова мавка», керівниця роботи Богданенко Наталя Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Бондаренко Тетяна, учениця 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Природа навколо мене», керівниця роботи Балтянська Світлана Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Гаврилюк Давид, учень 4-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Скринька для прикрас», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаврилюк Кароліна, Парван Владислава, учениці 4-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Прикраси», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаврілюк Іван, учень 3 класу  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Сільська хата»,  керівниця роботи Гаврілюк Яна Петрівна, учителька початкових класів  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Зімченко Емілія, учениця 3- В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Сільська садиба», керівниця роботи Старіш Ольга Романівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

- Коваль Дар’я, Коваль Марія, учениці 3-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Насінинка в скатертині», керівниця роботи Балтянська Світлана Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Кожухар Денис, Чебан Владислав, учні 2-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Весняні прикраси», керівниця роботи Гаврилюк Галина Федорівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Лупу Ганна, учениця 1 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Обруч «Полуничний»», керівниця роботи Николенко Анастасія Русланівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Парван Валерія, учениця 3-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Аксесуар «Підкова»», керівниця роботи Малайреу Лідія Яківна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Руденко Ганна, учениця 3-А класу  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи « Дівоча краса»», керівниця роботи Смирна Наталя Вікторівна, учителька початкових класів  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Сакали Єлизавета, учениця 3-Б класу  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Калина-душа села»», керівниця роботи Зєнченко Поліна Іванівна, учителька початкових класів  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Цихоня Кіріл, учень 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Грайливий котик», керівниця роботи Богданенко Лариса Миколаївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Шкуропат Віталіна, учениця 4-А класу  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Прикраса для ляльки. Гербера», керівниця роботи  Онуфрієва Тетяна Захарівна, учителька початкових класів  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

        - номінація «Екологічна сумка з мотивами сільських краєвидів»:
- Гаврилюк Аліна, Лупу Вероніка, Тарнакоп Анна, учні 2-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка», керівниця роботи Галка Ірина Василівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гажа Анастасія, учениця 4 класу  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка «Квіти»,  керівниця роботи Гажа Вікторія Сергіївна, учителька початкових класів  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаркавенко Віра,  учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка «Мак»», керівниця роботи Малая Оксана Андріївна, учителька образотворчого мистецтва Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Коваленко Олександра, учениця 4-Б класу  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Моя мирна, чиста Бессарабія», керівниця роботи Руденко Людмила Володимирівна, учителька початкових класів  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Пишненко Вікторія, учениця 4-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка «Троянда»», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Сакали Єлизавета, учениця 3-Б класу  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Аксесуар дівочий»», керівниця роботи Зєнченко Поліна Іванівна, учителька початкових класів  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Середенко Матвій, учень 1 класу  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка «Лелеки»,  керівниця роботи Бондаренко Майя Костянтинівна, педагогиня-організаторка  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Соколова Катерина, учениця 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екологічна сумка «Ніжність»», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- номінація «Один день з життя села» - відео-блог/ еко-реклама:
- Александренко Максим, учень 4-Акласу  Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Шевченкове. Один день з життя села», керівниця роботи Волошенко Світлана Анатоліївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Горбань Юрій, учень 2 класу  Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Вітамінка»,  керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання та технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;
- Руденко Ганна, учениця  3-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи « Один день з життя села»», керівниця роботи Каракуліна Алла Василівна, педагогиня-організаторка  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради.
Начальник






Сергій МЕРГУТ
PAGE  

