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Продовження додатка 3

Додаток 3
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

24.02.2023  № 41
Переможці 
територіального етапу Міжнародного екологічного конкурсу «Душа села» 

ІІІ місце
 - номінація «Природні об’єкти села очима дітей»:
- Бабенко Ангеліна, учениця 2-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Краса переможе», керівниця роботи Донченко Руслана Вікторівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Бирса Алекс, учень 4-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Скринька для прикрас», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Бирса Дмитро, учень 2-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Скринька для прикрас», керівниця роботи Гаврилюк Галина Федорівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Малайрев Анастасія, учениця 2-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Патріотична прикраса», керівниця роботи Галка Ірина Василівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Мамалига Андрій, учень 1 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Букет», керівниця роботи Гараба Антоніна Яківна, учителька початкових класів Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Парван Ігор, учень 2-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Прикраса», керівниця роботи Галка Ірина Василівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Цихоня Кіріл, учень 1 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Зайчик-побігайчик», керівниця роботи Богданенко Лариса Миколаївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

        - номінація «Екологічна сумка з мотивами сільських краєвидів»:
- колективна робота учнів 4-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Дружба на сільському подвір’ї», керівниця роботи Онуфрієва Тетяна Захарівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Смирнова Кіра, учениця 2-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Моя улюблена ромашка», керівниця роботи Донченко Руслана Вікторівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Унтила Даніїл, Унтила Владислав, учні 4-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Екоторбина», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
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