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Продовження додатка 2

Додаток 2
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

31.01.2023  № 20
Переможці 

територіального (заочного) етапу Всеукраїнського колоквіуму «Космос. Людина. Духовність» («Космічні фантазії»)
ІІ місце
- номінація «Образотворче мистецтво»
- Кожухар Олександр, учень 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Незвідані далі космосу», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Мордвінова Дар’я, учениця 3-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Космічна мрія у моєму серці», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька трудового навчання та технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Мусафір Дамір, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Український космос», керівник роботи Кучеренко Андрій Олександрович, учитель фізики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Пінчук Олег, учень 5 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, назва роботи «Галактична система», керівниця роботи Хаджи Наталя Іллівна, учителька фізики Новоселівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- Решетник Владислава, учениця 7-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «До далекої планети», керівниця роботи Сватаненко Людмила Степанівна, учителька образотворчого мистецтва Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Руденко Ганна, учениця 3-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Космічний феєрверк», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька трудового навчання та технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- номінація «Декоративно-прикладне мистецтво»
- Семененко Дар’я, учениця 7-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, назва роботи «Інопланетний гість», керівниця роботи Семененко Ольга Володимирівна, учителька німецької  мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Хаджи Ілля, учень 6 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, назва роботи «У пошуках нових відкриттів», керівниця роботи Хаджи Наталя Іллівна, учителька фізики Новоселівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- Шавловський Олександр, учень 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Сяйво космосу», керівниця роботи Шавловська Юлія Володимирівна, учителька фізичної культури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- номінація «Фото-, відео- та кіно- мистецтво»

- Безп’ятих Марк, учень 3-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Феєрія хмарин», керівниця роботи Безп’ятих Неля Євгенівна, учителька української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Малєнко Маргарита, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Зефірне небо», керівниця роботи Шульга Ганна Іванівна, учителька хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Чернявський Костянтин, учень 9-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Відлуння», керівниця роботи Донченко Ольга Анатоліївна, учителька фізики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- номінація «Література, журналістика»

- Решетник Леся, учениця 9-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Поезія «Я хочу полетіти в космос»», керівниця роботи Слободянюк Світлана Василівна, учителька української мови та літератури  Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради.
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