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Продовження додатка 3

Додаток 3
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

31.01.2023  № 20
Переможці 
територіального (заочного) етапу Всеукраїнського колоквіуму «Космос. Людина. Духовність» («Космічні фантазії»)
ІІІ місце
- номінація «Образотворче мистецтво»
- Бондаренко Марія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Принцеса Мія», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаркавенко Віра, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назви робіт: «Космічний пейзаж», «Діпер і Рік на планеті Гравітіфолс» керівник роботи Гаркавенко Ігор Володимирович, учитель фізичної культури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Джумаєв Олександр, учень 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Політ више зорів», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька трудового навчання та технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Кутас Віолетта, учениця 11 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Космічний калейдоскоп», керівниця роботи Коноваленко Людмила Дмитрівна, учителька хімії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;
- Маленко Анастасія, учениця 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Космонавт», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Решетник Владислава, учениця 7-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Планети-квіти», керівниця роботи Сватаненко Людмила Степанівна, учителька образотворчого мистецтва Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Слободенюк Катерина, учениця 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Сяйво невідомого», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька трудового навчання та технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Слукін Максим, учень  6-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Туманність Котяче Око», керівниця роботи Слукіна Олена Віталіївна, педагогиня-організаторка Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Суслова Юлія, учениця 5-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Вид із ілюмінатора», керівниця роботи Тувіченко Валентина Костянтинівна, учителька інформатики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради; 

- Троценко Захар, учень 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Інь та Янь», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;
- номінація «Декоративно-прикладне мистецтво»

- Абросімова Анастасія, учениця 11 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Космічна подорож», керівниця роботи Новак Тетяна Миколаївна, учителька математики Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Бабенко Ірина, учениця 10 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Дитя космосу», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна , учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Вачев Богдан, учень 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Ракета», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька трудового навчання та технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
- Грицанова Світлана, учениця 4 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Місячне сяйво», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Дехтярьов Євген, учень 6 класу, Гофман Наталя, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Ми за перемогу», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Коваленко Христина, учениця 4 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Космічний годинник», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Музарапова Мирослава, учениця 4 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «У космічному просторі», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- номінація «Фото-, відео- та кіно- мистецтво»

- Чернявський Костянтин, учень 9-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Магія небес», керівниця роботи Донченко Ольга Анатоліївна, учителька фізики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- номінація «Література, журналістика»
- Литвиненко Андрій, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Казка «Сяйво в тобі», керівниця роботи Шульга Христина Олегівна, учителька англійської мови Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
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