4
Продовження додатка 4

Додаток 4
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

31.01.2023  № 20
Рекомендовані
для участі в обласному (заочному) етапі Всеукраїнського колоквіуму «Космос. Людина. Духовність» («Космічні фантазії»), який проходитиме в лютому 2023 року, роботи здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради - переможців територіального (заочного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Космос. Людина. Духовність» 
(«Космічні фантазії»)
- номінація «Образотворче мистецтво» 
- Збирчог Яна, учениця 5-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, назва роботи «Забруднення космосу», керівниця роботи Збирчог Наталя Павлівна, учителька фізики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Семененко Дар’я, учениця 7-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, назва роботи «Kabacha», керівниця роботи Семененко Ольга Володимирівна, учителька німецької мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Хаджи Микита, учень 9 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Услід за Каденюком», керівниця роботи Хаджи Наталя Іллівна, учителька фізики Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Чебану Орина, учениця 2-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Подорож на Сатурн», керівниця роботи Чумак Олена Іванівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Чумак Маргарита, учениця 9-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Планета котиків», керівниця роботи Магла Оксана Миколаївна, учителька образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

-Пінчук Олег, учень 5 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Услід за Каденюком», керівниця роботи Хаджи Наталя Іллівна, учителька фізики Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- номінація «Декоративно-прикладне мистецтво»

- Боєчко Артем, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Мій улюблений знак зодіаку-Скорпіон», керівниця роботи Данчук Антоніна Вікторівна, учителька інформатики Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Воронова Валерія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «В очікуванні «Маленького принця»», керівниця роботи Черноволова Наталя Дмитрівна, учителька географії Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаркавенко Віра, Зельков Владислав учні 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Лялька-мотанка «Всесвіт»», керівниця роботи Малая Оксана Андріївна, учителька образотворчого мистецтва Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Грицанова Світлана, учениця 4 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Ми відповідаємо за тих, кого приручили…», керівниця роботи Грицанова Ольга Олексіївна, педагогиня-організаторка Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Коноваленко Богдан, учень 6 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Космічна подорож», керівниця роботи Коноваленко Людмила Дмитрівна, учителька хімії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської  ради;

- Попова Марія, учениця 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Незвідана планета», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Соколова Катерина, учениця 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Танок Ельзи в зоряному просторі», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- номінація «Фото-, відео- та кіно- мистецтво»

- Короткова Галина, учениця 11 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Сонячне затемнення», керівниця роботи Коноваленко Людмила Дмитрівна, учителька хімії Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

- Пишненко Арсеній, учень 3-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, назва роботи «Небесні тіла. Зорі та Сузір’я», керівниця роботи Томуз Інна Борисівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Семененко Дар’я, учениця 7-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради, назва роботи «Вечірній захід сонця над Дунаєм», керівник роботи Семененко Ольга Володимирівна, учителька  німецької мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3 Кілійської міської ради;

- Чернявський Костянтин, учень 9-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «В золотому полоні ріки», керівниця роботи Донченко Ольга Анатоліївна, учителька фізики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Шкурина Катерина, учениця 11 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Захід великої надії», керівниця роботи Донченко Ольга Анатоліївна, учителька фізики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- номінація «Комп'ютерна графіка»
- Аладишев Артем, учень 10 класу Лісківського  закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Космічна пустеля», керівниця роботи Данчук Антоніна Вікторівна, учителька інформатики Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- Грічкосій Артем, учень 5 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи: «Космос сьогодення»,  керівниця роботи Тувіченко Валентина Костянтинівна, учителька інформатики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Кожухар Артем, учень 5 класу Лісківського  закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Вперед до незвіданого!», керівниця роботи Шульга Ганна Іванівна, учителька хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- Фігуровська Дарія, учениця 5 класу Лісківського  закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Вітання з ведмедицею», керівниця роботи Данчук Антоніна Вікторівна, учителька інформатики  Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- Шавловський Владислав, учень 10 класу Лісківського  закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Українець в космосі», керівниця роботи Данчук Антоніна Вікторівна, учителька інформатики  Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

- номінація «Література, журналістика»

- Безп’ятих Марк, учень 3-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Поезія «Космічний світ»», керівниця роботи Безп’ятих Неля Євгенівна, учителька української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

- Бондаренко Марія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Інтерв’ю з меркуріянином», керівниця роботи Ростріпа Лідія Валеріївна, учителька української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гаркавенко Віра, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Казка «Зірки Оріону»», керівниця роботи Николенко Анастасія Русланівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Гіржева Ольга, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Казка «Чому Місяцьбуває темним»», керівник роботи Светленко Сергій Антонович, учитель української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- Парпалак Дар’я, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Казка «Не вдала прогулянка Зірки»», керівник роботи Светленко Сергій Антонович, учитель української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
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