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Продовження додатка 1

   Додаток 1

до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

22.12.2022  № 232
Переможці (І місце)
територіальної заочної виставки – акції «Ялинка» - етапи Всеукраїнських конкурсів: «Новорічна композиція», «Український сувенір», нагороджені грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради
конкурс «Новорічна композиція»:

- Бережна Анастасія, учениця 4-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назви робіт: «Зайченя та Оленятко поспішають на ялинку», «Дід Мороз та Снігурочка»;

- Біленький Артем, учень 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Лісова красуня», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Бондаренко Марія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний вінок», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Буркан Людмила, учениця 3 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Символ року», керівниця роботи Гуцуляк Мар’яна Богданівна, педагогиня - організаторка Фурманівського закладу загальної середньої освіти;

- Буркан Петро, учень 5 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Зимова країна мрій», керівниця роботи Гуцуляк Мар’яна Богданівна, педагогиня - організаторка Фурманівського закладу загальної середньої освіти;

- Гіржев Максим, учень 1 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний вінок», керівниця роботи Николенко Анастасія Русланівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Гіржева Ольга, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Лялька-мотанка «Різдвяниця»», керівниця роботи Малая Оксана Андріївна, учителька образотворчого мистецтва Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Городіштян Іван, Шушпанов Ярослав, учні 1 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічна казка», керівниця роботи Балан Катерина Никифорівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Давидов Денис, учень 9 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Затишок різдвяної домівки», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;

- Дехтярьов Павло, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ловець різдвяних снів», керівниця роботи Кожухар Наталя Іванівна, асистентка учителя Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Дрібноход Максим, учень 11 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Новорічна оселя», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 
- Кедик Анастасія, учениця 5-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Віночок»,  керівниця роботи Татауш Ольга Віталіївна, учителька інформатики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 
- Кірова Руслана, Колєва Валерія, Хаджи Микита, Цонков Максим, Чебан Ксенія, учні 9 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Свято наближається!», керівниця роботи Лєфтєр Оксана Петрівна, учителька зарубіжної літератури Новоселівського закладу загальної середньої освіти;

- Ковальова Кіра, учениця 7-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва роботи «Схованка Діда Мороза», керівниця роботи Ковальова Ірина Миколаївна, учителька трудового навчання Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3; 

- Кожухар Артем, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Веселий сніговик»;

- колектив учнів 6-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Казковий ліс», керівниця роботи Болокан Ліліана Іванівна, учителька історії Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 5 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічний камін», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 9 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Диво Різдва», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;
- Костенко Ганна, учениця 4-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Ялинка»;

- Кутіла Амір, учень 2-В класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Новий рік спішить до хати»,  керівниця роботи Чумак Олена Іванівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 
- Манакіна Домініка, учениця 9-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Різдвяні чоловічки»,  керівниця роботи Негруца Ганна Миколаївна, учителька англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 
- Мусафір Ясмін, учениця 2-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Миколай іде у гості»,  керівниця роботи Іванова Олена Панасівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 
- Назарова Марія, учениця 9-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Царівна - Либідь», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Ратушна Марія, учениця 7-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назви робіт: «Сніжні друзі», «Красуня»;

- Соколова Катерина, учениця 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Скандинавський гном», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Талавіра Ростислав, учень 9-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Красуня - ялинка»,  керівниця роботи Негруца Ганна Миколаївна, учителька англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 
- Талавіра Станіслав, учень 6-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Різдвяний затишок», керівниця роботи Гліба Майя Андріївна, учителька математики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 

- Трифонова Анастасія, учениця 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Дідусь Гном»;

- Хаджи Ілля, учень 6 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Візерунок на вікні», керівниця роботи Лєфтєр Оксана Петрівна, учителька зарубіжної літератури Новоселівського закладу загальної середньої освіти;

- Чернієнко Софія, учениця 5-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Чарівний чобіток», керівниця роботи Покора Світлана Володимирівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 
- Чумак Маргарита, учениця 9-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Хай живе Різдво!»,  керівниця роботи Чумак Олена Іванівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Шкурина Ольга, учениця 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Віфлеємська зірка», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Шутенко Вікторія, учениця 7-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва роботи «Новорічна казка», керівниця роботи Сухова Ліна Іванівна, учителька англійської мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3; 

конкурс «Український сувенір»:
- Андріянов Дмитро, учень 6-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва роботи «Україна понад усе», керівниця роботи Данчук Тетяна Миколаївна, учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3; 
- Бессараб Олена, учень 7 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Хатинка Грінча», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;

- Горбань Юрій, учень 2 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Березовий сніговичок», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;

- Кожухар Артем, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Гарний друг»;

- Кутас Віолетта, учениця 11 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Кульки миру», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 
- Мельников Олексій, учень 5 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Чарівне оленятко», керівниця роботи Ткаченко Альона Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 
- Панібог Віталина, учениця 2-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, назва роботи «Символ року», керівниця роботи Швець Альона Миколаївна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3; 
- Чебан Ксенія, учениця 9 класу, Чебан Владислава, учениці 7 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяна зірка», керівниця роботи Чебан Поліна Миколаївна педагогиня - організаторка, учителька інтегрованого курсу «Мистецтво» Новоселівського закладу загальної середньої освіти;

- Шкурина Артем, учень 5-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Умілість рук моїх», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1.
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