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Продовження додатка 3

   Додаток 3

до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

22.12.2022  № 232

Призери (ІІІ місце)

територіальної заочної виставки – акції «Ялинка» - етапи Всеукраїнських конкурсів: «Новорічна композиція», «Український сувенір», нагороджені  грамотою Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради
конкурс «Новорічна композиція»:
- Акуленко Мілана, учениця 2-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Пухната ялинка», керівниця роботи Іванова Олена Панасівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Апруда Давид, учень 3 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Сніговичок», керівниця роботи Бурлаку Парасковія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Артеменко Антон, учень 9 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний кошик», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Бирса Дмитро, учень 2 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Зимовий день», керівниця роботи Гаврилюк Галина Федорівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Богданенко Олена, учениця 10 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Білосніжна красуня», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 
- Боєчко Артем, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Чобіток для гостинців», керівниця роботи Грицанова Ольга Олексіївна, педагогиня-організаторка Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Бондаренко Марія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялиночка», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Бурлаку Наталя, учениця 5 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Казковий ліс», керівниця роботи Гербова Олена Павлівна, практична психологиня Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Бурлаченко Катерина, учениця 4-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Новорічна казка»;
- Вербова Евеліна, учениця 8-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Різдвяна ялинка»;
- Волошин Владислав, учень 6 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Подарунковий ліхтарик», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Волошин Євген, учень 9 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Чарівна кулька бажань», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Гаврилюк Ангеліна, учениця 8 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Лісове диво», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Гаврилюк Карина, Городіштян Валерія, учениці 5 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний віночок», керівниця роботи Златина Олександра Іванівна, учителька трудового навчання Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Гараба Владислава, учениця 7 класу, Голубенко Тетяна, учениця 8 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічний вертеп», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;

- Гаркавенко Віра, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялинка незламності», керівниця роботи Гаркавенко Ігор Володимирович, учитель фізичної культури Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Горковенко Катерина, учениця 10 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічна красуня», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Дехтярьов Євген, учень 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялинкова прикраса», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Дехтярьова Надія, учениця 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний віночок», керівниця роботи Карайван Катерина Володимирівна, асистентка учителя Лісківського закладу загальної середньої освіти; назва роботи «Снігур», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Джумаєв Олександр, учень 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Новорічна прикраса», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Жур’ян Арсеній, учень 5-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Свято наближається!», керівниця роботи Жур’ян Галина Василівна, соціальна педагогиня Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Закревська Маргарита, Закревський Єгор, учні 1-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Фараон»,  керівниця роботи Грицанова Інна Петрівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Захарченко Артем, учень 3-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Затишок», керівниця роботи Захарченко Анна Миколаївна, учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Кірова Руслана, учениця 9 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різвяний вінок», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Кірон Ангеліна, учениця 7 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічна прикраса», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Коваленко Анастасія, учениця 9-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Українська Новорічна сніжниця», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Коваль Даніела, учениця 5 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Чарівна хатинка», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Кожухар Артем, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва робіт: «Чудо Свято», «Чарівна хатинка»;

- колектив учнів «Лідери» Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Щасливого Нового року!», керівниця роботи Слукіна Олена Віталіївна, педагогиня-організаторка Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- колектив учнів 10 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Чарівна ялинка», керівниця роботи Чернова Віоріка Михайлівна, учителька молдовської мови та літератури Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 5 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічний подарунок», керівниця роботи Балан Марія Василівна, учителька математики Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 6 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічне диво», керівниця роботи Мостовенко Ольга Миколаївна, учителька хіміїДмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 7 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Хай прийде Новий рік», керівниця роботи Мостовенко Ольга Миколаївна, учителька хімії Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- колектив учнів 8 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялинка», керівник роботи Горбань Юрій Васильович, учитель трудового навчання і технологій Трудівського закладу загальної середньої освіти;

- Кустура Аліна, учениця 6 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Кришталевий чобіток», керівниця роботи Гуцуляк Мар’яна Богданівна, педагогиня - організаторка Фурманівського закладу загальної середньої освіти;

- Кутила Анастасія, учениця 5 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Різдвяний подарунок»;
- Кутіла Амір, учень 2-В класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Різдвяна зірка», керівниця роботи Чумак Олена Іванівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Лагуза Дар’я, учениця 9-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4, назва роботи «Рукавичка», керівниця роботи Смирнова Наталя Миколаївна, учителька трудового навчання та технології Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4; 
- Мельниченко Ксенія, учениця 1класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Ялинка»;
- Мордвінова Валентина, учениця 6-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Зимова красуна», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1; назва роботи «Ніч яка місячна…», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Мягков Дмитро, учень 7-В класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Різдвяний місяць», керівниця роботи Бажак Ольга Степанівна, учителька географії Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Нуждін Володимир, учень 1-Б класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1, назви робіт: «Новорічний настрій», «Янгол -охоронець»,  керівниця робіт Грицанова Інна Петрівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1; 

- Паланій Іван, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Торбинка для подарунків», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Парпалак Дар’я, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялинка «Макарошка»», керівниця роботи Шульга Ганна Іванівна, учителька хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти;
- Попова Ангеліна, Почтаренко Михайло, учні 11 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новий рік на Україні», керівниця роботи Златина Лариса Степанівна, учителька математики та інформатики Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Попова Марія, учениця 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяна фантазія», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Потинг Марія, Канаєва Оксана, учениці 10 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяна ялинка», керівниця роботи Гаврилюк Тетяна Василівна, учителька трудового навчання Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Ратушна Марія, учениця 7-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Провісники Різдва»;
- Самборська Валерія, учениця 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Ялинка казок»;
- Стратуца Анастасія, учениця 7 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічний карнавал», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Стратуца Валентина, учениця 5 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Бій курантів», керівниця роботи Сергєй Ольга Іванівна, учителька трудового навчання Фурманівського закладу загальної середньої освіти;
- Судак Ангеліна, учениця 5-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Різдвяна казка», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Татауш Олена, учениця 7 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічна зірка», керівниця роботи Златина Олександра Іванівна, учителька трудового навчання Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;
- Тимкова Валерія, учениця 11 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Новорічний камін», керівниця роботи Шавловська Юлія Володимирівна, учителька фізичної культури Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Ткачук Роман, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Новорічні сніговики»;
- Троценко Захар, учень 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Ялиночка - красунечка», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Унтила Даніїл, учень 4 класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «А у нашому дворі», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти;

- Хан Руслан, учень 5 класу Василівського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «Різдвяний кошик», керівниця роботи Доденко Оксана Петрівна, педагогиня-організаторка Василівського закладу загальної середньої освіти;
- Чернявська Ілона, учениця 8-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Веселі дарунки», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Чкалова Олеся, учениця 4-А класу  Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Казкова ялинка»;
- Чумаченко Софія, учениця 5-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Різдвяний вечір», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Широкова Христина, учениця 8 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти, назва роботи «У Новий рік з Перемогою», керівниця роботи Ростріпа Лідія Валеріївна, учителька української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти;

- Шкурина Микола, учень 5-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Різдвяний гномик», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Шкурина Ольга, учениця 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва робіт: «Ялинкова прикраса «Янгол»», «Ялинкова прикраса «Кулька»», керівниця робіт Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

конкурс «Український сувенір»:

- Заболотна Валерія, учениця 9-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Вишиванка-краса моя», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Загранична Валентина, учениця 6 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Різдвяний віночок», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, керівниця гуртка «Умілі руки» Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 
- Коваль Владислав, учень 6-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1, назва роботи «Над вертепом зірка ясна на весь світ засіяла…», керівниця роботи Коваль Ольга Олександрівна, учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;

- Кожухар Артем, учень 6-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2, назва роботи «Патріотична іграшка».
Начальник
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