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Продовження додатка 2

Додаток 2
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

17.10.2023  № 178
Переможці 
заочної територіальної виставки досягнень юних натуралістів 

«Щедрість рідної землі»
ІІ місце
розділ «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння народними ремеслами»

· Александрова Дар’я, учениця 1 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Лісова поляна», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Александрова Софія, учениця 3 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Їжачок - лісовичок», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Апруда Микита, учень 1-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Веселі овочі та фрукти», керівниця роботи Апруда Агафія Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Бабенко Микола, учень 3 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Квіти України», керівниця роботи Сукуренко Олена Федорівна, учителька початкових класів Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради; 
· Барладян Даніїл, учень 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння компанія», керівниця роботи Марінова Юлія Василівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Беженар Аліна, учениця 7 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Вічна пам’ять тим, хто віддав своє життя за Україну», керівниця роботи Хаджи Наталя Іллівна, учителька фізики Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Безп'ятих Марк, учень 4-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Дивовижний звір», керівниця роботи Зєнченко Поліна Іванівна,  учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Бирса Алекс, Гаврилюк Кароліна, учні 5-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Осінній букет», керівниця роботи Златіна Лариса Степанівна, учителька математики Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Бодня Кіра, учениця 2-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Хор овочів», керівниця роботи Болокан Вероніка Андріївна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Бондаренко Марія, учениця 8 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «У гостину в Україну», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Боровик Олексій, учень 9 класу, Попєско Владислава, учениця 9 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Вся родина гарбузова», керівниця роботи Прилєпова Людмила Степанівна, учителька трудового навчання Василівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Бур’ян Давид, учень 1 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Веселий грибочок», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Буркан Петро, учень 6 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назви робіт: «Перлина осені», «Воїн ЗСУ», керівниця робіт Гантюк Галина Анатоліївна, учителька біології та хімії Фурманівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Бушулян Олександр, учень 5-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Чарівна галявина», керівниця роботи Єфіменко Тетяна Григорівна, учителька математики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Гаврилюк Владислав, учень 1-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Герб України», керівниця роботи Корчебна Ірина Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Гаврілюк Іван, учень 4 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Господарська оселя», керівниця роботи Гаврілюк Яна Петрівна, учителька початкових класів Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Галічина Аліна, учениця 3-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Мої мрії», керівниця роботи Донченко Руслана Вікторівна,  учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Ганган Анастасія, учениця 11 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Декоративна ваза», керівниця роботи Шаргородська Ніна Андріївна, бібліотекарка Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Гордовська Аміна, учениця 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Балерина», керівниця роботи Токан Марія Іванівна,  учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Городіштян Іван, учень 2-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Мудра сова», керівниця роботи Балан Катерина Никифорівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Городниченко Давид, учень 1-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Осінь», керівниця роботи Гроссу Лариса Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Городниченко Захарій, учень 1-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Крокодил», керівниця роботи Гроссу Лариса Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Городніченко Анастасія, учениця 3-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Тиха ніч на Дунаї», керівниця роботи Донченко Руслана Вікторівна,  учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Дащенко Юрій, учень 6-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Янгол», керівниця роботи Владиченко Катерина Андріївна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Добровольський Тимур, учень 1-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Мешканці лісу», керівниця роботи Гроссу Лариса Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Дрібноход Мілана, учениця 1-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, назва роботи  «Осіннє панно», керівниця роботи Богданенко Наталія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради;

· Заболотна Валерія, учениця 10-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назви  робіт: «Осінній талісман», «Чарівні закладки», керівниця робіт Тимошенко Тетяна Олександрівна,  учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Заболотна Валерія,Чернявська Діана, Свірідова Діана, Ніяка Вероніка, Лагуза Дар'я, Пишненко Дарина,  учениці 10-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Осіння свічка»,  керівниця роботи Тимошенко Тетяна Олександрівна,  учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Карабет Іван, учень 7 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Чарівна осінь»;

· Кода Антоніна, учениця 8-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Природній натюрморт»,  керівниця робіт Гросу Ірина Сергіївна,  учителька англійської мови  Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Кожухар Артем, учень 6 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Панно «Несу мир в Україну»», керівниця роботи Шульга Ганна Іванівна, учителька хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· колектив  учнів 1 класу Кілійського  закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Щедрість рідної землі», керівниця роботи Кривенко Алла Іллівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· колектив учнів 11 класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Садиба Бессарабського краю», керівниця роботи Лисенко Лідія Григорівна, учителька історії Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· колектив учнів 2 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, назва роботи «Кумедний Лев», керівниця роботи Грєкова Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· колектив учнів 8 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Будинок гнома», керівниця роботи Триколич Варвара Василівна, учителька інтегрованого курсу «Мистецтво» Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· колектив учнів 8-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, назва роботи «Квіти осені», керівниця роботи Сватаненко Людмила Степанівна, учителька зарубіжної літератури Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради;

· Коломієць Дмитро, учень 6-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Чоботи - скороходи», керівниця роботи Владиченко Катерина Андріївна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Корецький Богдан, учень 5-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Світи, сонечко, над моєю домівкою», керівниця роботи Остапенко Вікторія Кузьмівна,  учителька англійської мови Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Куртєва Дар'я, Ігнат'єва Валерія, Балан Софія,  учениці 8-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння картина»,  керівниця роботи Барладян Людмила Григорівна, учителька української мови та літератури  Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Куценко Артем, учень 1-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, назви робіт: «Їжачок-степовичок», «Окупанти», керівниця робіт Богданенко Наталія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради ;

· Лазарєва Тетяна, учениця 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Павук на полюванні», керівниця роботи Гаврушенко Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Личко Валерія, учениця 3 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Пан - павук»;

· Лянка Емілія, учениця 1-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Під захистом матусі», керівниця роботи Корчебна Ірина Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Мойсей Міхаєла та колектив учнів 11-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Голуб Миру», керівниця роботи Чернова Віоріка Михайлівна, учителька молдовської мови та літератури Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Мокану Єгор, учень 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Осіннє дерево», керівниця роботи Токан Марія Іванівна,  учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Мокану Олександр, учень 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Безлюдний острів», керівниця роботи Голубенко Олеся Вікторівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Ногай Евеліна, учениця 2-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Осіння фантазія», керівниця роботи Дєткова Антоніна Миколаївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Павленко Ростислав, учень 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Моя Україна», керівниця роботи Токан Марія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Парфьонова Вероніка, учениця 5 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Їжачок» керівниця роботи Доденко Оксана Петрівна,  педагогиня – організаторка Василівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Петренко Дем'ян, учень 7-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назви робіт: «Дари осені», «Моя рідна Україна», керівниця робіт Подоленко Валентина Олександрівна,  учителька предмета «Основи здоров'я»
 Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Петренко Єгор, учень 2-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Сімейка слонів», керівниця роботи Голубенко Олеся Вікторівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Пишненко Вікторія, учениця 4-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Наша планета», керівниця роботи Компанієць Альона Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Плотна Аліса, учениця 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Осіння гойдалка», керівниця роботи Токан Марія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Попова Марія, учениця 4 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Ясен - пень», керівниця роботи Паланій Вікторія Миколаївна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Рибаков Максим, учень 8-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Природи краса», керівниця роботи Остапенко Галина Василівна,  учителька української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Рогаченко Максим, учень 8 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Господарська садиба», керівниця роботи Триколич Варвара Василівна, учителька інтегрованого курсу «Мистецтво» Фурманівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Роктанен Артем, учень 7-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Хатинка», керівниця роботи Воронюк Аліна Олександрівна,  учителька інформатики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Серт Дар'я, учениця 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Казковий будиночок», керівниця роботи Токан Марія Іванівна,  учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Сивак Дмитро, учень 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Іграшка «Комора Осені»», керівниця роботи Николенко Анастасія Русланівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Смирнова Діана, учениця 4-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Українська лісова хатинка», керівниця роботи Компанієць Альона Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Смокін Максим, учень 5 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Козак», керівниця роботи Смокіна Світлана Михайлівна, учителька української мови та літератури Василівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Стратуца Валентина, учениця 6 класу,  Стратуца Анастасія Іванівна, учениця 8 класу, Гаврилюк Стас, учень 8 класу, Стратуца Анастасія Анатоліївна, учениця 8 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Моя квітуча Україна», керівниця роботи Триколич Варвара Василівна, учителька інтегрованого курсу «Мистецтво» Фурманівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Строкова Софія, учениця 1-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння композиція», керівниця роботи Марінова Юлія Василівна,  учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Суслова Юлія, учениця 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Очікування миру», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна,  учителька трудового навчання
 Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Татауш Кирило, учень 1-Б класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Чарівний будиночок», керівниця роботи Корчебна Ірина Іванівна, учителька початкових класів Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Теслар Петро, учень 1 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Їжачок», керівниця роботи Бойчук Катерина Лук’янівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Ткаченко Софія, учениця 2-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Весела прогулянка», керівниця роботи Дєткова Антоніна Миколаївна,  учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Трифонова Катерина, учениця 5-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Гарбузова родина», керівниця роботи Воробйова Оксана Леонідівна, учителька фізичної культури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Унтила Марат, учень 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Птах Перемоги», керівниця роботи Токан Марія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· учасники гуртка «Фантазія» Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Сімейка на прогулянці», керівниця роботи Сватаненко Людмила Степанівна, керівниця гуртка «Фантазія» Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· Фрейлін Олена, учениця 4 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Поросятка», керівниця роботи Переверзєва Тетяна Іванівна,  учителька початкових класів Василівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

· Храмченко Ангеліна, учениця 4-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №3 Кілійської міської ради, назва роботи «Лелека», керівниця роботи Томуз Інна Борисівна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти№3 Кілійської міської ради;

· Чебан Владислава, учениця 8 класу Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назви робіт: «Тисячі українців зібрали своє життя у валізу…»», «Україна у серці кожного українця! Боже, бережи наших дітей!», керівниця робіт Чебан Ольга Дмитрівна, учителька української мови та літератури Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Чернієнко Марія, учениця 6-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Царівна осінь», керівниця роботи Слободенюк Тетяна Сергіївна, учителька хімії та біології Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Черній Жасмін, учениця 1-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, назва роботи «Наша золота осінь», керівниця роботи Волошенко Світлана Анатоліївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради;

· Чернова Аріанна та колектив учнів 7-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Щедрість рідної землі», керівниця роботи Болокан Лілія Іванівна, учителька історії Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Чернова Аріанна, учениця 7-А класу Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Шлях до перемоги», керівниця роботи Болокан Лілія Іванівна, учителька історії Дмитрівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Швайка Анастасія, учениця 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Дари осені», керівниця роботи Гаврушенко Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Шкурина Катерина, учениця 4-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Прогулянка в лісі», керівниця роботи Зєнченко Поліна Іванівна,  учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Шкуропат Еліана, учениця 10-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, назва роботи «Самотній пінгвінчик», керівниця роботи Бабенко Оксана Павлівна, учителька англійської мови Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради;

· Штефанов Даніїл, учень 5-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Українське сонечко», керівниця роботи Бужацька Тетяна Анатоліївна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради.
Начальник
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