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Продовження додатка 4

Додаток 4
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

17.10.2023  № 178
Переможці 
заочної територіальної виставки досягнень 
юних натуралістів  «Щедрість рідної землі»,

чиї кращі роботи рекомендовані для участі в  обласній виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» 

 (презентації, відео, експонати)

       розділ «Методичні матеріали, звіти»:

- Доденко Маргарита, учениця 8 класу, Попєско Владислава, учениця 9 класу,  Боровик Олексій, учень  9 класу Василівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, назва презентації  «Звіт закладу загальної середньої освіти «Природоохоронна робота учнів», керівниця роботи Доденко Оксана Петрівна, педагогиня - організаторка Василівського  закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;
      розділ «Практична природоохоронна робота»:

· Гіржев Ян, учень 9 класу Трудівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, назва презентації  «Щось не те у нашім краї або турне по річці Дракуля», керівниця роботи Коломієць Галина Олександрівна, учителька географії Трудівського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради;

       розділ «Продуктивна праця і дослідно-експериментальна робота учнів»:

· Коваленко Христина, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва презентації «Галерея кімнатних рослин. Кімнатні рослини за знаком зодіаку», керівниця роботи Лупонос Ганна Миколаївна, учителька фізики Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· колектив учнів 6-Б, 7-А, 9-А, 11 класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Еко-проєкт «Сьогодні, завтра, назавжди»», керівниця роботи Богданенко Ольга Василівна, учителька англійської мови Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Чумаченко Софія, учениця 6 класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва презентації «Галерея кімнатних рослин», керівниця роботи Запорожець Ірина Василівна, учителька біології Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

розділ «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння народними ремеслами»:
· Абрамова Кіра, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Прудка ящірка», керівниця роботи Ростріпа Лідія Валеріївна, учителька української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Бабенко Ілля, учень 1-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Лісова казка», керівниця роботи Волошенко Світлана Анатоліївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· Волошин Євген, учень 10 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Будиночок на щастя», керівниця роботи Райлян Анна Миколаївна, учителька української мови та літератури Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Гіржев Максим, учень 2 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Панно «Букет осені»», керівниця роботи Кожухар Наталя Іванівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Городніченко Анна, учениця 4-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва  роботи «Традиційна народна іграшка «Українська пані»», керівниця роботи Смирна Наталя Вікторівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Грицанова Світлана, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назви робіт: «Кошик з квітами», «Квіткове панно», керівниця робіт Грицанова Ольга Олексіївна, педагогиня-організаторка Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Заєва Ганна, учениця 10-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Заєць - чарівник», керівниця роботи Негруца Ганна Миколаївна, учителька англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Зирянов Микола, учень 1-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва  роботи «Веселі друзі», керівниця роботи Токан Марія Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Ігнатенко Артем, учень 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Лісовичок», керівниця роботи Гаврушенко Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Каракулін Віктор, учень 8-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Цукерниця», керівниця роботи Донченко Ольга Анатоліївна, учителька фізики Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· колектив  учнів 1 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Родина їжачків», керівниця роботи Правдива Вікторія Кирилівна, учителька образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· колектив  учнів 4 класу Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Різнобарв’я осені», керівниця роботи Правдива Вікторія Кирилівна, учителька образотворчого мистецтва Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· Нестерук Максим, учень 1-А класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Працьовитий їжачок», керівниця роботи Волошенко Світлана Анатоліївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради;

· Нікітюк Кирило, учень 4-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Буде тобі, враже, так, як відьма скаже», керівниця роботи Компанієць Альона Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Парпалак Алла, учениця 11 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Лялька – мотанка «Квітка-душа»», керівниця роботи Малая Оксана Андріївна, учителька образотворчого мистецтва Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Переверзєва Анастасія, учениця 5-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Мудра сова», керівниця роботи Воробйова Оксана Леонідівна, учителька фізичної культури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Почтарук Тімур, учень 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Лісова парасолька», керівниця роботи Гаврушенко Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Резніченко Анастасія, учениця 5-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Лісова хатина», керівниця роботи Бужацька Тетяна Анатоліївна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Строкова Вікторія, учениця 6-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осінь - чарівниця», керівниця роботи Владиченко Катерина Андріївна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Суворова Кіра, учениця 4-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Галявина», керівниця роботи Плєшко Ганна Пилипівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Суслова Юлія, учениця 6-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Наближення до Перемоги», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Тимофєєва Анастасія, учениця 10 класу Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Обіймаю тебе, моя Україно», керівниця роботи Райлян Анна Миколаївна, учителька української мови та літератури Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Тимошенко Ілля, учень 7-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осінній їжачок», керівниця роботи Новікова Людмила Дмитрівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Титаренко Влада, учениця 3-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Дарунок осені», керівниця роботи Гаврушенко Наталя Дмитрівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Філіна Ксенія, учениця 3-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осінь – пора парасольок», керівниця роботи Пересада Тетяна Анатоліївна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

· Ченуша Оксана, учениця 9 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Топіарій «Осінь»», керівниця роботи Соколова Євгенія Валентинівна, учителька початкових класів Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Чернявський Костянтин, учень 10-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва  роботи «Одвічна зброя українців», керівниця роботи Слободянюк Світлана Василівна, учителька української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради.
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