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Продовження додатка 4

Додаток 4
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики Кілійської міської ради 

14.10.2022  № 192
Переможці 
заочної територіальної виставки досягнень 
юних натуралістів  «Щедрість рідної землі»,

чиї кращі роботи рекомендовані для участі в заочній обласній виставці досягнень юних натуралістів «Щедрість рідної землі» 
 (презентації, відео; І місце - світлини виробів)
1) Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

· презентація підсумків еколого-натуралістичної роботи закладу загальної середньої освіти за 2022 рік;
· відео - виступ  учнів закладу з презентацією виставки «Щедрість рідної землі»;
2) Лісківський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

· відеопрезентація “Екорух#до чистих джерел”: практична природоохоронна робота;
· відеоролик «У Одарчиній коморі»: експонати овочевих, плодово-ягідних культур (натуральні і консервовані);

3) Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 1  Кілійської міської ради:

· відео - виступ агітбригади «АНГЕЛИ ЗЕМЛІ»;
· презентація екологічної діяльності закладу;
· відеоролик – участь учнів закладу у Всеукраїнській акції «Годівничка»;
· відеоролик «Зелені свята. Відновлення традицій»;
розділ «Практичні навички роботи з природним матеріалом, володіння народними ремеслами»:
І місце (світлини виробів)
· Бабенко Ірина, учениця 10 класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння фантазія», керівниця роботи Бабенко Олена Василівна, учителька технологій Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради; 

· Бабенко Юліана, учениця 8-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Домовичок», керівниця роботи Василик Світлана Олександрівна, учителька трудового навчання Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Бегеба Дар’я, учениця 2-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Українське сільське подвір’я ХVIII століття», керівниця роботи Александрова Руслана Олександрівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Безп’ятих Марк, учень 3-Б класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Паперовий вернісаж», керівниця роботи Безп’ятих Неля Євгенівна, заступниця директорки з навчально-виховної роботи Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Воронова Валерія, учениця 7 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Сова-рятівниця», керівниця роботи Лупонос Ганна Миколаївна, учителька фізики Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Гальцева Ангеліна, учениця 6-А класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння красуня», керівниця роботи Воронюк Аліна Олександрівна, учителька інформатики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради; 

· Грицанов Єгор, учень 8 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Портрети», керівниця роботи Грицанова Ольга Олексіївна, педагогиня-організаторка Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Зинченко Степан, Парфьонов Оскар, учні 11 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Біле золото Кілійщини», керівниця роботи Бондаренко Олена Миколаївна, практична психологиня Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· колективна робота учнів 7-Б класу Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, назва роботи «Карагметський козак», керівниця роботи Сватаненко Людмила Степанівна, учителька зарубіжної літератури Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради; 

· Корнієнко Артем, учень 8-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Осіння екібана», керівниця роботи Слукіна Олена Віталіївна, педагогиня-організаторка   Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Кутіла Амір, учень 2-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Чарівні троянди», керівниця роботи Чумак Олена Іванівна, учителька початкових класів       Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Кутіла Ангеліна, учениця 5-В класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Лілії», керівниця роботи Гудима Вікторія Вікторівна, учителька трудового навчання        Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Кучеренко Анастасія, учениця 10 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Їжачок», керівниця роботи Черноволова Наталя Дмитрівна, учителька географії Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Остапенко Ельвіра, учениця 4-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Киця-мура», керівниця роботи Онуфрієва Тетяна Захарівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Парпалак Дар’я, учениця 5 класу Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Спогади про весну», керівниця роботи Ростріпа Лідія Валеріївна, учителька української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Пірєн Даниїл, учень 6-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Затишна хатинка», керівниця роботи Гудима Вікторія Вікторівна, учителька трудового навчання        Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Погурський Максим, учень 9-А класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Народна іграшка», керівниця роботи Кучеренко Олександра Андріївна, учителька початкових класів Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Слукіна Світлана, учениця 5-Б класу Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Осінній натюрморт», керівниця роботи Слукіна Олена Віталіївна, педагогиня-організаторка   Кілійського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради;

· Смирнова Діана, учениця 3-Б класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Колобок», керівниця роботи Компанієць Альона Іванівна, учителька початкових класів Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради; 

· Смокін Максим, учень 4 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Дарунки рідної землі», керівниця роботи Смокіна Світлана Михайлівна, учителька української мови та літератури   Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Хан Олег, учень 7 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Совеня», керівниця роботи Прилєпова Людмила Степанівна, учителька трудового навчання Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Хан Руслан, учень 5 класу Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, назва роботи «Святковий кошик», керівниця роботи Прилєпова Людмила Степанівна, учителька трудового навчання Василівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

· Шавловська Олена, учениця 5-В класу Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, назва роботи «Дари Чорного моря», керівниця роботи Покора Світлана Володимирівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради; 

· Шкуропат Віталіна, учениця 4-А класу Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради, назва роботи «Краса-коса», керівниця роботи Онуфрієва Тетяна Захарівна, учителька початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради.             
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