                                                                        
РЕКОМЕНДАЦІЇ
щодо участі в обласному конкурсі краєзнавчо-дослідницьких робіт
II туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді 
«Моя Батьківщина – Україна»

До участі в обласному конкурсі краєзнавчо-дослідницьких робіт II туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» (далі – обласний конкурс робіт) запрошується учнівська молодь 6-10 класів закладів загальної середньої, позашкільної освіти. 

Обласний конкурс робіт в рамках Експедиції «Моя Батьківщина – Україна» проводиться за напрямами:

· «Духовна спадщина мого народу» - учасники експедиції:  розкривають особливості розвитку літератури, образотворчого мистецтва, музики, архітектури, кіномистецтва, культурні традиції, пов’язані з піснями, танцями, усною народною поетичною творчістю, театралізованими дійствами тощо Одещини; висвітлюють історію розвитку культури й мистецтва регіону; розкривають хід дослідження духовних джерел українського народу (історія релігії, різноманіття вірувань на Одещині, роль релігійних конфесій у державотворчих процесах нашого народу); аналізують історико-культурні джерела шляхом дослідження археологічних пам’яток;

· «Козацькому роду нема переводу» -  учасники експедиції: розповідають про дослідження періоду козацької доби (перші козацькі поселення та укріплення, пам’ятні дати в історії козаччини, боротьбу з іноземними поневолювачами, утворення козацької республіки, видатні особи цього періоду, що пов’язані з Одещиною;

· «Із батьківської криниці» - учасники експедиції: описують  у роботах родинні традиції і свята, обряди, побутову культуру, народні ремесла, народну творчість, народну медицину, педагогіку, народні ігри та забави на території Одещини;

·  «З попелу забуття» - учасники експедиції: розкривають хід досліджень сторінок історії Одещини періоду Другої світової війни 1939 – 1945 років, інших важливих подій, пов’язаних з прагненням народу України до волі та незалежності, розповідей учасників та очевидців про військові конфлікти ХХ – початку ХХІ століття, а також учасників Антитерористичної операції і Операції Об’єднаних Сил у Донецькій і Луганській областях, збройної агресії російської федерації;

- розповідають про збір та впорядкування документальних свідчень про  патріотів України, воїнів, що загинули   під час проведення АТО, ООС, в ході збройної агресії російської федерації.
- «Геологічними стежками України» - учасники експедиції: описують про проведені дослідження своєї  місцевості за темами: природні геологічні пам’ятки регіону; родовища корисних копалин, кар’єрів  будівельних матеріалів; нафтові та газові родовища; гірські породи, що використовуються в будівництві та оздобленні пам’ятників; небезпечні геологічні процеси в умовах техногенезу; водні ресурси та їх використання в області, районі, населеному пункті; сучасні геоморфологічні процеси на території області, району, населеного пункту. Допускається й інша тематика для дослідження, обрана самостійно; збирають колекції мінералів, гірських порід, палеонтологічних решток.
- «Географія рідного краю» - учасники експедиції: розповідають про  природу рідного краю; хід обліку пам’ятки природи;  дослідження природних ресурсів Одещини, унікальних ландшафтів області; дослідження природного середовища  з урахуванням антропогенних змін, окреслюючи проблеми раціонального природокористування і охорони природи; дають аналіз територіальних особливостей розміщення промислового виробництва, сільського господарства, населення, транспорту тощо.
Структура написання роботи
Розкрити  обрану тему дослідження:
Актуальність теми, формулювання мети дослідження.
Опис етапів пошуку (методи, форми, засоби).
Системний виклад фактологічного матеріалу, глибина власних досліджень.
Новизнадослідження в обраній темі.
Відповідність висновків завданням дослідження
Пізнавальне значення краєзнавчо-дослідної роботи
Список джерел та літератури
Вимоги до оформлення краєзнавчо-дослідницьких робіт
[bookmark: n95][bookmark: n96]Мова краєзнавчо-дослідницької роботи – українська. 
Краєзнавчо-дослідницькі роботи готуються в  електронному вигляді (документ Miсrosoft Word, шрифт Times New Roman - 14 pt, інтервал - 1,5 у форматі RTF) обсягом до 20 друкованих сторінок. У додатку до роботи (обсягом до 10 сторінок) можуть бути подані фотографії, малюнки, фотокопії, схеми, картографічний матеріал, вироби тощо розміром не менше ніж 10 х 15 см.
[bookmark: n97][bookmark: n98]Оформлення титульної сторінки за зразком. 
На другій сторінці зазначаються прізвище, ім’я, по батькові автора краєзнавчо-дослідницької роботи або назва колективу (пошукової групи, гуртка, творчого об’єднання); прізвища, імена, по батькові керівника або керівників пошукової групи, наукових консультантів (у разі їх наявності), місця їх роботи та номери телефонів; списки учасників із зазначенням місця їх навчання.
[bookmark: n99]3. Робота формується  одним файлом, титульна сторінка не нумерується.
Повідомляємо, що до 24 жовтня 2022 року триває прийом  робіт на територіальний конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт І (територіального) туру Всеукраїнської   краєзнавчої   експедиції   учнівської   молоді «Моя Батьківщина – Україна». Роботи направляються  до Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради (консультантці Горбан Д.Я.)  на   електронну  адресу  ku.cprpp@gmail.com.
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Зразок оформлення титульної сторінки
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради Ізмаїльського району Одеської області

Всеукраїнська краєзнавча експедиція учнівської молоді
«Моя Батьківщина – Україна»

                                                      Напрям «Духовна спадщина мого народу»

Культурні традиції села Шевченкове,
пов’язані з піснями, танцями,
усною народною поетичною творчістю
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