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Продовження додатка 3

Додаток 3
до наказу  Відділу освіти

та молодіжної політики 

Кілійської міської ради

30.10. 2023 № 191
СКЛАД  ЖУРІ

ІІ (територіального) етапу ХІV Міжнародного  мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді

імені Тараса Шевченка

Бурцева Тетяна Іванівна -  учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3, голова;

Барладян Людмила Григорівна - учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4;
Вазанова Ніна Броніславівна  - учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2;
Вакар Ірина Василівна - учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти  №1;
Голощак Ольга Василівна – учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти  Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2; 

Данчук Тетяна Володимирівна -  учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Каплун Антоніна Анатолівна -  учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 3;
Касса Наталія Миколаївна - учителька української мови та літератури Новоселівського  закладу загальної середньої освіти;
Кутас Тамара Олександрівна - учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2;

Нікольчева Світлана Іванівна - учителька української мови та літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1;
Новікова Людмила Дмитрівна - учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4;
Роша Світлана Никифорівна – учителька української мови та літератури Трудівського закладу загальної середньої освіти;
Светленко Сергій Антонович - учитель української мови та літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти;

Слободенюк Світлана Василівна - учителька української мови та літератури Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1;
Смокіна Світлана Михайлівна - учителька української мови та літератури Василівського  закладу загальної середньої освіти;
Чернова Ніна Олексіївна – учителька української мови та літератури Дмитрівського закладу загальної середньої освіти
Начальник                                                            


Сергій  МЕРГУТ

