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Додаток
до наказу Відділу освіти та молодіжної політики 
Кілійської міської ради

05.06.2025 № 121
Інформація

Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради «Про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладів та установ освіти  Кілійської міської ради в 2024/2025  навчальному році»

Керуючись Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність»,  Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (зі змінами), Концепцією розвитку педагогічної освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 16 липня 2018 року № 776, Положенням про центр професійного розвитку педагогічних працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року № 672 (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково – педагогічних працівників» (зі змінами), загальнодержавними та регіональними освітніми програмами, нормативними і директивними документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації, відповідно до Статуту Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради (нова редакція), затвердженого рішенням Кілійської міської ради від 30 листопада 2021 року № 955-VІII-16 «Про внесення змін до рішення Кілійської міської ради від 31 серпня 2020 року № 1471-VІІ-О/43 «Про створення Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради зі статусом юридичної особи та затвердження Статуту» (зі змінами)», плану роботи Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради працівниками Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради, у співпраці з керівництвом, педагогічними працівниками закладів та установ освіти Кілійської міської ради, протягом навчального року проведено цілеспрямовану роботу щодо удосконалення професійної майстерності педагогічних працівників закладів та установ освіти Кілійської міської ради, визначення траєкторії їхнього професійного розвитку, формування їхньої здатності до реалізації нової редакції Базового компонента дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти),  Державного стандарту початкової освіти, Державного стандарту базової середньої освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, профілізації середньої освіти (третій рівень повної загальної середньої освіти), творчого використання інновацій в освітньому процесі, організації ефективного освітнього процесу в закладах освіти за різними формами здобуття освіти, зокрема, з використанням технологій дистанційного навчання, інформаційно-комунікативних технологій.


Метою методичної роботи було сприяння професійному розвитку педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради, Комунальної установи «Кілійський інклюзивно-ресурсний центр» Кілійської міської ради, створення умов для задоволення професійного запиту щодо вдосконалення педагогічної практики кожного педагога. 


Ця мета конкретизувалася в завданнях:

- трансформація педагогічних ідей у педагогічну практику;

- вивчення, узагальнення і поширення перспективного педагогічного досвіду;

· удосконалення системи методичної роботи з педагогічними кадрами через упровадження інноваційних технологій;

· спрямування методичної роботи на оволодіння педагогічною культурою, знаннями теорії й методики навчання і виховання, уміннями аналізувати, прогнозувати й конструювати освітній процес, передбачати наслідки своєї діяльності, конкретну допомогу педагогу з вдосконалення його професійної майстерності;

· підсилення творчого використання сучасних досягнень психолого-педагогічної науки, перспективного педагогічного досвіду, інформаційної насиченості методичних заходів; 

· консультативна підтримка педагогічних працівників з питань планування та визначення траєкторії їхнього професійного розвитку, розроблення внутрішніх документів закладу освіти, освітніх програм;

· організація науково-методичного супроводу підвищення фахової майстерності педагогів закладів загальної середньої освіти в умовах реформування освітньої галузі відповідно до Концепції «Нова українська школа», реалізації Державних стандартів освіти, оновлених навчальних програм і вимог до оцінювання навчальних досягнень учнів;

· підвищення якості дошкільної, загальної середньої освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку;

· упровадження в освітній процес сучасних інформаційних технологій, особистісно- й компетентнісно-орієнтованих технологій навчання, особистісно-орієнтованих методів і форм; 

· відновлення пріоритетів виховання; 

· удосконалення системи виявлення талановитих і обдарованих здобувачів освіти, здійснення їх підтримки та розвитку; 

· забезпечення методичного супроводу впровадження інклюзивного навчання, організації освітнього процесу в класах/групах, де навчаються здобувачі освіти з особливими освітніми потребами. 

З огляду на досягнення психолого-педагогічних наук та перспективного педагогічного досвіду, індивідуальні можливості педагогічних працівників, їхню теоретичну й методичну підготовку, їхній професійний рівень, стан освітнього процесу, в минулому навчальному році було визначено основні напрями, структуру та зміст методичної роботи з педпрацівниками  закладів і установ освіти  Кілійської міської ради.

Цілісність розробленої територіальної системи методичної роботи забезпечувалася наявністю та доцільним вибором організаційних форм (компонентів структури), наступністю і взаємозв'язком між ними.

Існуюча територіальна структура методичної роботи та її зміст дозволили здійснювати системно-цільовий підхід до набуття та удосконалення педагогами  професійних компетентностей, надавати їм реальну, дієву, адресну методичну допомогу щодо реалізації сучасних педагогічних концепцій і систем, впровадження перспективного педагогічного досвіду через колективні, групові та індивідуальні форми методичної роботи.

З метою сприяння професійному розвитку педагогічних працівників, надання їм методичної допомоги  було організовано діяльність територіальних:

- професійних спільнот педагогічних працівників за навчальними предметами, напрямами діяльності  – 27;
- шкіл перспективного педагогічного досвіду (ШППД) - 4;  
- школи молодого вихователя (ШМВ) – 1;

- творчих груп (за єдиною проблемою) – 6; 

- «Школа цифрової грамотності педагога» - 1 (за п'ятьма напрямами);

- школи бібліотечної майстерності – 1;

- консультпунктів – 35, а саме:

- індивідуальних – 23;

- тематичних - 12:   

- для заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти «Виникло питання» - 1,

- для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти «Організація навчання дітей з особливими освітніми потребами в закладі дошкільної освіти» - 1,

- для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти «Організація навчання дітей з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої освіти» - 1,

- для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти  «Підвищення компетентності педагогічних працівників щодо надання першої психологічної допомоги. Корисні поради, вправи та техніки» - 1,

- щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (початковий рівень, для досвідчених користувачів); використання онлайн – сервісів, цифрових технологій, цифрових ресурсів, цифрових платформ, цифрових засобів навчання у професійній діяльності педагога – 4,

- щодо роботи з ПК для досвідчених користувачів «Виникло питання» - 1,

- щодо впровадження е-журналів та е-щоденників (використання функціоналу державних електронних щоденників і журналів) у закладі загальної середньої освіти – 1;
- в умовах воєнного стану в Україні з метою психологічної підтримки учасників освітнього процесу – 2:

- «Психологічна допомога в кризових ситуаціях»  – 1,

- «Психологічна допомога під час воєнного стану» – 1.

Робота вищезазначених методичних утворень була спрямована на удосконалення, формування професійних компетентностей педагогів, оновлення форм і методів навчання та виховання відповідно до сучасних умов, змісту освіти; профілізацію навчання, розповсюдження перспективного педагогічного досвіду, підготовку педагогічних працівників для роботи в умовах Нової української школи, ефективне розв’язування актуальних проблем, здійснення пошукової, дослідницької, експериментальної діяльності педагогів у напрямках,  професійну підтримку педагогічних працівників щодо впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного, інклюзивного підходів до навчання здобувачів освіти і нових освітніх технологій.

Створено потужний  методичний актив освітян: майже всі педагогічні працівники, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  кваліфікаційної категорії», педагогічні звання: «учитель-методист», «старший учитель» брали участь у методичній роботі: були керівниками територіальних методичних утворень: професійних спільнот педагогічних працівників за навчальними предметами, напрямами діяльності;  шкіл перспективного педагогічного досвіду; школи молодого вихователя; творчих груп; консультпунктів тощо.

Фахове зростання, професійний розвиток педагогічних працівників закладів і установ освіти Кілійської міської ради здійснювалися завдяки участі в різноманітних формах методичної роботи на територіальному рівні.

Протягом минулого навчального року проведено територіальні методичні заходи онлайн/офлайн, спрямовані на підвищення науково-теоретичного рівня педагогічних працівників, сприяння їхньому професійному зростанню, забезпечення розуміння ними основних напрямів освітньої реформи, розвиток їх творчих можливостей, виявлення та поширення перспективного педагогічного досвіду, а саме:

- семінари-практикуми, інструктивно-методичні семінари – 38 , зокрема:

- інструктивно-методичний вебінар для керівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради щодо розроблення освітньої програми закладу загальної середньої освіти для першого циклу базової середньої освіти – адаптаційного (5, 6, класи); другого  циклу базової середньої освіти – предметного навчання (7 клас);

- інструктивно-методичний вебінар для керівників закладів дошкільної освіти Кілійської міської ради щодо розроблення освітньої програми закладу дошкільної освіти на 2024/2025 навчальний рік;

- інструктивно-методичний семінар для заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради щодо особливостей організації освітнього процесу, викладання навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році;

- інструктивно-методичний вебінар для заступників директорів з навчально-виховної роботи; учителів, які навчають учнів 5-х, 6-х, 7-х класів у 2024/2025 навчальному році,  закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради ;
- методично-консультативний простір для директорів закладів дошкільної освіти Кілійської міської ради щодо організації освітньої діяльності  закладу дошкільної освіти в 2024/2025 навчальному році;

- 16 інструктивно-методичних вебінарів для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради щодо особливостей організації освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти в 2024/2025 навчальному році та викладання навчальних предметів з використанням сучасних інформаційно-технічних засобів та технологій дистанційного навчання, освітніх онлайн-платформ;

- інструктивно-методичний вебінар для  заступників директорів з навчально-виховної роботи, педагогів-організаторів, керівників методичних об’єднань класних керівників  закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради щодо особливостей організації виховного процесу в закладі загальної середньої освіти в 2024/2025 навчальному році;

- інструктивно – методичний вебінар для заступників директорів з навчально - виховної роботи, педагогічних працівників-відповідальних за організацію проведення початкового етапу Всеукраїнської дитячо - юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах загальної середньої освіти Кілійськоі міської ради - з питань реалізації Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» та організації, проведення початкового, територіального, І (районного)‚ ІІ (обласного) етапів  Всеукраїнської дитячо - юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);
- інструктивно – методичні вебінари для директорів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради з питань:

· особливості організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти в 2024/2025 навчальному році;
· реалізації Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності» та організації, проведення початкового, територіального, І (районного)‚ ІІ (обласного) етапів  Всеукраїнської дитячо - юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

заняття у «Школі цифрової грамотності педагога» - 4, а саме:

- заняття щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (початковий рівень); ); використання онлайн-сервісів у професійній діяльності педагога –1,

- заняття щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (для досвідчених користувачів); робота з цифровими ресурсами , цифровими платформами, цифровими засобами навчання – 2,

- практичні заняття щодо створення цифрового контенту; використання  цифрових технологій у професійній діяльності педагога – 1;
- засідання «круглого столу» заступників директорів з навчально – виховної роботи, соціальних педагогів, практичних психологів, керівників методичних об’єднаннь класних керівників  закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради  на тему «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану (війни)» – 1;

- науково-практична конференція на тему «Комплекс дій учасників освітнього процесу щодо превентивності, виявлення та реагування щодо булінгу» (учасники: заступники директорів з навчально – виховної роботи, педагоги – організатори, керівники методичних об’єднаннь класних керівників, практичні психологи, соціальні педагоги)  - 1;
- конкурси – 3:

- заочний конкурс «Мій кращий конспект уроку/заняття у 2024/2025 навчальному році» серед педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради;

- заочний конкурс «Мій відеоурок» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- заочний конкурс «Кращий STEM-урок/захід» серед педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради;

- майстер - класи– 1;

- засідання творчих груп – 9;

- заняття у школі перспективного педагогічного досвіду – 9;
- заняття у школі молодого вихователя, очно – 3;

- заняття у школі бібліотечної майстерності – 2;
- педагогічні майстерні – 2;

- практичні онлайн - інтенсиви – 3.
Методичні заходи з педагогічними працівниками закладів і установ освіти Кілійської міської ради засвідчили активізацію творчої професійної діяльності педагогів щодо реалізації інноваційних ідей в освітньому процесі, його технологізації, цифровізації, розширення особистого методичного арсеналу, поступового оволодіння новітніми технологіями, ІКТ, технологією особистісно-зорієнтованого уроку, інтеграції (міжпредметної, трандисциплі-нарної) - провідного принципу STEM-освіти, здобуття індивідуального досвіду проєктної діяльності.

Змістовно працювали територіальні професійні спільноти педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради (навчальні предмети, напрями діяльності):

· учителів історії та правознавства (керівниця  Чернявська Неля Миколаївна, учителька історії Шевченківського закладу  загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради);

· учителів іноземної мови (керівниця Гросу Ірина Сергіївна, учителька англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради); 

· учителів української мови та літератури (керівниця Бурцева Тетяна Іванівна, учителька української мови та літератури Кілійського ліцею Кілійської міської ради);

· учителів математики (керівниця Гліба Майя Андріївна, учителька математики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради);

· учителів хімії та біології (керівниця Слободенюк Тетяна Сергіївна, учителька хімії та біології Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради);

· учителів фізичної культури (керівниця Писаренко Людмила Миколаївна, учителька фізичної культури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради);

· практичних психологів (керівниця Новікова Людмила Дмитрівна, практична психологиня Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради);

· учителів географії (керівниця Зав'язкіна Валентина Іванівна, учителька географії Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради);
· учителів навчального предмета «Захист України» (керівниця Руденко Галина Іванівна, учителька навчального предмета «Захист України» Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради);
· директорів, вихователів-методистів закладів дошкільної освіти Кілійської    міської ради (керівниця Кирнова Любов Петрівна, директорка  Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Берізка» Кілійської міської ради); 

·  вихователів закладів дошкільної освіти Кілійської міської ради (керівниця Фаізова Олена Валентинівна, вихователька-методистка Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Дельфін» Кілійської міської ради).
Значна увага в системі методичної роботи приділялась педагогам – початківцям, які найбільше потребують практичної допомоги. 

Систематичну методичну допомогу в професійному зростанні молодих педагогів, формуванні їхньої майстерності, творчої індивідуальності надано в територіальній школі молодого вихователя на базі Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Дельфін» Кілійської міської ради, керівниця  Фаізова Олена Валентинівна, вихователька-методистка Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Дельфін» Кілійської міської ради.

З метою вивчення, поширення та впровадження перспективного педагогічного досвіду, а також його формування й удосконалення, ефективно проходили заняття в територіальних школах перспективного педагогічного досвіду  вчителів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради:

- математики на тему «Формування компетентностей та розвиток компетенцій учителя математики» на базі  Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, керівниця  Гліба Майя Андріївна, учителька математики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради (4-й рік);

- української мови та літератури, зарубіжної літератури на тему «Формування  ключових та  предметних компетентностей учнів на  уроках української мови та літератури, зарубіжної літератури» на базі  Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти №2 Кілійської міської ради, керівниця  Левченко Валентина Іванівна, учителька української мови та літератури Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (2-й рік);

- історії та правознавства на тему «Формування української національної та громадянської ідентичності в здобувачів освіти на уроках історії та в позаурочний час. Історичні виклики. Минуле й сьогодення» на базі Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, керівниця Касса Наталія Миколаївна, учителька історії і правознавства Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради (1-й рік);

- початкових класів на тему «Розвиток комунікативної компетентності молодшого школяра в умовах впровадження Концепції Нової української школи» на базі Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, керівниця Александрова Руслана Олександрівна, учителька  початкових класів Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради (1-й рік).
         З метою вивчення, поширення та впровадження досвіду бібліотечної роботи, а також його формування й удосконалення, ефективно проходили заняття в територіальній  школі бібліотечної майстерності на тему  «Формування звички та потреби в читанні як обов’язкового компонента життєвої стратегії у здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти» на базі Кілійського ліцею, керівниця територіальної школи бібліотечної майстерності Загрійчук Майя Валеріївна, бібліотекарка  Кілійського ліцею Кілійської міської ради (2-й рік).

        З метою сприяння розвитку цифрової компетентності педагогів закладів  освіти Кілійської міської ради, ефективного використання ними цифрових технологій, цифрових ресурсів, цифрових засобів навчання, цифрових платформ, цифрового контенту, електронних освітніх ресурсів, онлайн - сервісів у освітньому процесі організовано роботу територіальної «Школи цифрової грамотності педагога» за напрямами: 

Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради – напрям:

- практичні заняття, постійнодіючий консультпункт щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (початковий рівень);           використання  цифрових технологій, цифрових ресурсів, цифрових засобів навчання  у професійній діяльності педагога, керівник -​ учитель інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 - Кутас Іван Іванович;

           Кілійський ліцей Кілійської міської ради  – напрям:

- постійнодіючий територіальний консультпункт «Виникло питання», практичні заняття щодо роботи з ПК для досвідчених користувачів, використання цифрових ресурсів у професійній діяльності педагога, керівниця - учителька інформатики Кілійського ліцею - Нерушіян Ніна Павлівна;
Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради – напрям:

- практичні заняття, постійнодіючий консультпункт щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (для досвідчених користувачів);  робота з цифровими ресурсами , цифровими платформами, цифровими засобами навчання керівник -​ учитель фізики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 – Колесниченко Олег Миколайович;

Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради – напрями: 

     -практичні заняття щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (початковий рівень); використання онлайн-сервісів у професійній діяльності педагога, керівниця -​ учителька технологій Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 - Бабенко Людмила Георгіївна;

- практичні заняття щодо оволодіння навичками роботи з інтерактивною (мультимедійною) дошкою та можливостей її використання в освітньому процесі (для досвідчених користувачів); використання  цифрових технологій у професійній діяльності педагога, керівниця - учителька інформатики та математики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 – Тувіченко Валентина Костянтинівна.


Суттєву роль у реалізації методичних завдань відіграють  територіальні творчі групи  педагогів, на засіданнях яких апробовуються рекомендації (розроблені на основі теоретичних положень), здійснюється  їх коригування в процесі практичного застосування, створюється  ефективний педагогічний  досвід щодо проблеми.

У минулому навчальному році результативно працювали територіальні творчі групи педагогічних працівників закладів освіти Кілійської міської ради:

  1) заступників директорів з навчально-виховної роботи, учителів 1 - 4 класів НУШ на тему «Інструменти професійного розвитку вчителя початкових класів. Зміст професійних компетентностей вчителя початкових класів відповідно  до нового професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти»», керівниця  Правдива Вікторія Кирилівна, заступниця директора з навчально-виховної роботи Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (3-й рік);
  2)  заступників директорів з навчально-виховної роботи, учителів 1-11 класів на тему «Упровадження  STEM - освіти в закладі  освіти» на базі Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, керівниця Малая Оксана Андріївна, заступниця директорки з навчально-виховної роботи Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради (3-й рік) ;

  3) учителів  української мови та літератури, зарубіжної  літератури, іноземної мови, вчителів історії та правознавства закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на тему «Інструменти професійного розвитку вчителя закладу загальної середньої освіти. Зміст професійних компетентностей вчителя закладу загальної середньої освіти відповідно  до професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти»», керівниці: Білоус Анна Олександрівна, Бесчастна Інна Олегівна, учительки англійської мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (2-й рік);

   4) директорів, вихователів закладів дошкільної освіти на тему «Інструменти професійного розвитку вихователя закладу дошкільної освіти. Зміст професійних компетентностей вихователя закладу дошкільної освіти відповідно  до професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти»» (на базі Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Берізка» Кілійської міської ради, Дмитрівського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Сонечко» Кілійської міської ради, Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради),  керівниця Барладян Олена Іванівна, консультантка Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради (2-й рік).
З метою консультування педагогічних працівників закладів і установ освіти Кілійської міської ради  з проблем сучасного розвитку освіти, організації освітнього процесу, зокрема, з використанням сучасних інформаційно-комунікативних технологій, досягнень психолого-педагогічних наук, надання практичної допомоги їм у підготовці до проведення навчальних занять, а також позакласних заходів, плануванні роботи, оформленні документації, організації навчання дітей з особливими освітніми потребами тощо працювали 35 територіальних консультпунктів.

Ефективно функціонували територіальні консультпункти:

* тематичні для:


1) заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти «Виникло питання», керівниця Правдива Вікторія Кирилівна, заступниця директора з навчально-виховної роботи Кілійського закладу загальної середньої освіти  № 2 Кілійської міської ради;

2) педагогічних прцівників закладів загальної середньої освіти щодо впровадження е-журналів та е-щоденників (використання функціоналу державних електронних щоденників і журналів) в закладі загальної середньої освіти – керівники:  Колесниченко Олег Миколайович, учитель фізики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради, Нерушіян Ніна Павлівна, учителька фізики та інформатики  Кілійського ліцею Кілійської міської ради, Кутас Іван Іванович, учитель інформатики Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, Тувіченко Валентина Костянтинівна, учителька математики та інформатики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради, Бабенко Людмила Георгіївна, учителька технологій та інформатики Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;

*індивідуальні для:

1) учителів початкових класів, керівниця Барладян Олена Іванівна, консультантка Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради;

2) учителів історії та правознавства , керівниця Чернявська Неля Миколаївна, учителька історії Шевченківського закладу  загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради;
3) учителів біології, хімії, керівниця Слободенюк Тетяна Сергіївна, учителька хімії та біології Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

4) учителів географії, керівниця Зав’язкіна Валентина Іванівна, учителька географії  Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

5) учителів фізичної культури, керівниця Писаренко Людмила Миколаївна, учителька фізичної культури Кілійського закладу загальної середньої освіти  № 2 Кілійської міської ради;

6) бібліотекарів закладів загальної середньої освіти,  керівниця Горбан Дайна Янівна, консультантка Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кілійської міської ради;

7) учителів математики,  керівниця Гліба Майя Андріївна,  учителька математики Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;


8) учителів української мови та літератури, керівниця Бурцева Тетяна Іванівна, учителька української мови та літератури Кілійського ліцею  Кілійської міської ради;


9) учителів іноземної мови, керівниця Гросу Ірина Сергіївна, учителька англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради;

10) практичних психологів, керівниця  Новікова Людмила Дмитрівна, практична психологиня Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради.
Найбільш активною формою  запозичення перспективного педагогічного досвіду, усвідомлення його ідеї, є проведення семінарів-практикумів для педагогічних працівників.

Протягом минулого навчального року проведено 38 територіальних  семінарів-практикумів, інструктивно-методичних семінарів онлайн / офлайн для педпрацівників закладів і установ освіти Кілійської міської ради, де використано різні форми роботи.

Особливо слід відзначити високий рівень науково-методичної та практичної спрямованості  територіальних семінарів-практикумів для різних категорій педагогічних працівників на базі  закладів освіти Кілійської міської ради, а саме: 

· Кілійського закладу дошкільної освіти ясел-садка «Дельфін» Кілійської міської ради (директорка Баларьова Світлана Василівна) – 1) для директорів, вихователів, музичних керівників;

· Кілійського закладу загальної середньої освіти  № 1 Кілійської міської ради (директор Татару Владислав Андрійович) –1) для вчителів початкових класів; 2) для вчителів англійської мови;

· Кілійського закладу загальної середньої освіти  № 2 Кілійської міської ради (директор Онищенко Дмитро Іванович) – 1) для вчителів фізичної культури;

· Лісківського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Лупонос Ганна Миколаївна) – 1) для заступників директорів з навчально-виховної/виховної роботи, педагогів-організаторів, керівників методичних об’єднань класних керівників; 2) для заступників директорів з навчально-виховної/виховної роботи, практичних психологів, соціальних педагогів; 

· Новоселівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Одінцова Марія Дмитрівна ) – 1) для вчителів початкових класів;
· Опорного закладу освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради (директорка Іваненко Валентина Іванівна) – 1) для вчителів музичного та образотворчого мистецтв; 2) для вихователів, учителів/вихователів інклюзивних класів/груп, фахівців ІРЦ;

· Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради (директорка Голубенко Вікторія Миколаївна) – 1) для практичних психологів, соціальних педагогів. 

Продуктивними формами методичної роботи в минулому навчальному році було проведення окремими педагогами закладів освіти Кілійської міської ради:

1) територіального майстер-класу (як форми заняття, на якому педагог передає досвід своєї роботи через пряме коментування й демонстрацію най​ефективніших методів, прийомів, форм педагогічної діяльності, плануючи застосування їх усіма учасниками заняття) «Лайфхаки або секретні хитрощі вивчення англійської мови. Використання інтерактивних технологій як методу мотивації на уроках англійської мови», учителі англійської мови Кілійського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради: Гранчак Ірина Степанівна, Калачова Марина Сергіївна, Хомич Юлія Іванівна;
2) територіальних практичних онлайн – інтенсивів  «Я так роблю» (виступи педагогів - практиків):
· для заступників директорів з навчально – виховної роботи, учителів початкових класів:

            1) учительки початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Балтянської Світлани Іванівни, тема «Інтегрований STEM-урок: «Де мій рідний край? Звідки я родом? Маса. Кілограм. Задачі на знаходження маси. Оздоблення сорочки-вишиванки» (1-А клас);
            2) учительки початкових класів Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Гараби Антоніни Яківни, тема «Бінарний інтегрований урок «Змінювання дієслів за числами. Різноманітність рослин»» (3 клас);
            3) учительки початкових класів Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Манченко Ганни Олександрівни, тема «Інтегрований урок математики «Розв’язування задач»» (3 клас);
· для вчителів української мови та літератури, зарубіжної літератури, тема «Організація оцінювання результатів навчання учнів 5-7 класів НУШ на уроках  предметів мовно-літературної галузі»:
1) учительки української мови та літератури Кілійського ліцею Кілійської міської ради Каплун Антоніни Анатоліївни, 
2) учительки зарубіжної літератури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради Полякової Ольги Петрівни, 

3) учительки української мови та літератури Опорного закладу освіти Кілійський  заклад  загальної середньої освіти №  4 Кілійської міської ради Бужацькій Тетяни Анатоліївни;
· для вчителів іноземної мови, тема «Організація оцінювання навчальних досягнень  учнів 5-7 класів НУШ на уроках іноземної мови»:
1) учительки англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський  заклад  загальної середньої освіти  № 4 Кілійської міської ради Гросу Ірини Сергіївни, 
2) учительки англійської мови Опорного закладу освіти Кілійський  заклад  загальної середньої освіти  № 4 Кілійської міської ради Негруци Ганни Миколаївни,
3) учительки англійської мови Шевченківського закладу загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради Остапенко Вікторії Кузьмівни.
Значну роль у методичній роботі відіграють визначені «опорні» заклади освіти з окремих напрямів діяльності, завдання яких полягає в систематизації навчально-методичного забезпечення, наданні практичної допомоги, пропагуванні перспективного педагогічного досвіду.

У минулому навчальному році ефективно функціонували «опорні» заклади освіти Кілійської міської ради за такими напрямами діяльності:

- з реалізації профільного навчання:  

• Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4 Кілійської міської ради (директорка  Іваненко Валентина Іванівна) –

української філології профіль;

англійської філології профіль;
• Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради (директорка  Голубенко Вікторія Миколаївна) -   

української філології профіль;

історичний профіль;

англійської філології профіль;

• Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (директорка Слободенюк Людмила Василівна) -    

української філології профіль; 

• Кілійський ліцей Кілійської міської ради (директор  Нерушіян Ярослав Дмитрович) -                  

української філології профіль;

історичний профіль;

• Кілійський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (директор  Онищенко Дмитро Іванович) -                  

української філології профіль,

англійської філології профіль;

• Кілійський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради (директор  Татару Владислав Андрійович) -                 

української філології профіль;

- з оновлення форм і методів навчання і виховання відповідно до сучасних вимог змісту освіти, ефективного розв'язання актуальних проблем, впровадження інноваційних  освітніх технологій в освітній процес, здійснення пошукової, дослідницької, експериментальної діяльності:

• Опорний заклад освіти Кілійський заклад загальної середньої освіти № 4  Кілійської міської ради (директорка  Іваненко Валентина Іванівна):

- розвиток правового мислення учнів на уроках правознавства і в позакласній  роботі з предмета;

- історико-краєзнавчі дослідження з історії рідного краю  як механізм збереження історичної пам’яті;

-  використання ІКТ в управлінській діяльності;

- робота закладу загальної середньої освіти за принципом педагогіки партнерства;

- розвиток логічного мислення у процесі вивчення математики;

- впровадження STEM-освіти в закладі загальної середньої освіти;

- надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу;

- «Школа сприяння здоров'ю – здорове, обдароване та талановите молоде покоління»;

- національно-патріотичне виховання здобувачів освіти;

• Кілійський ліцей Кілійської міської ради (директор Нерушіян Ярослав Дмитрович):

- розвиток правового мислення учнів на уроках правознавства і в позакласній роботі з предмета;

- національно-патріотичне виховання учнів;

- організація інклюзивного навчання в закладі загальної середньої освіти;

- організація роботи мовних загонів у таборі з денним перебуванням у закладі загальної середньої освіти;

- формування ключових компетентностей учнів НУШ;

• Кілійський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (директор  Онищенко Дмитро Іванович):

- модернізація змісту і форм методичної роботи з педагогічними працівниками закладу;

- організація роботи мовних загонів у таборі з денним перебуванням у закладі загальної середньої освіти;

- формування критичного мислення учнів 1-11 класів;

- використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі;

• Кілійський заклад загальної середньої освіти №1 Кілійської міської ради (директор Татару Владислав Андрійович):

- застосування можливостей інтерактивної (мультимедійної) дошки;

- упровадження STEM-освіти;

- діяльність STEM-лабораторії як осередку колаборації  учнів один з одним, з метою дослідження  певної теми або проблеми, використовуючи науковий підхід і проєктну діяльність; 

- дослідницька діяльність на уроках хімії як засіб формування життєвих компетентностей учнів;

- впровадження експериментальної діяльності під час вивчення інтегрованого курсу «Природничі науки» у 5-х, 6-х класах НУШ;

- національно-патріотичне виховання, військово-патріотичне виховання здобувачів освіти;

• Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 1 Кілійської міської ради (директорка  Голубенко Вікторія Миколаївна): 

- національно-патріотичне виховання учнів;

- створення освітнього середовища в НУШ;

- «Школа громадянської самосвідомості – «Я – Громадянин України»;

• Опорний заклад освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради (директорка Слободенюк Людмила Василівна): 

- виховання дітей на родинних засадах;

- розвиток правового мислення учнів на уроках правознавства і в позакласній роботі з предмета;

- створення освітнього середовища в НУШ;

- психологічна підтримка учасників освітнього процесу;

- «Школа сприяння здоров'ю – «Наш вибір-здоров’я», «Школа – родина  - Школа духовного становлення особистості»;

- створення безпечного для дитини та дружнього до дитини освітнього середовища;

- національно-патріотичне виховання, військово – патріотичне виховання здобувачів освіти;

• Лісківський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Лупонос Ганна Миколаївна):

- впровадження STEM-освіти в закладі загальної середньої освіти;

- створення освітнього середовища в НУШ;

- психологічна підтримка учасників освітнього процесу;

- національно-патріотичне виховання учнів;

- розвиток творчих здібностей  здобувачів освіти засобами декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтв, пробудження у них поваги до національної культурної спадщини;

• Новоселівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Одінцова Марія Дмитрівна):

- національно-патріотичне виховання здобувачів освіти в сучасному освітньому просторі;

- впровадження STEM-освіти в закладі загальної середньої освіти;

- розвиток творчих здібностей  здобувачів освіти засобами декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтв, пробудження у них поваги до національної культурної спадщини;

• Трудівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директор Трохимчук Анастас Миколайович):

- національно-патріотичне виховання здобувачів освіти в сучасному освітньому просторі;

- розвиток творчих здібностей  здобувачів освіти засобами декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтв, пробудження у них поваги до національної культурної спадщини;

        • Дмитрівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Маркова Лілія Олександрівна):

· формування ключових компетентностей здобувачів освіти НУШ на уроках історії та правознавства;

· формування екологічної свідомості, екологічної етики в здобувачів освіти;

        • Василівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (директорка Сілакова Оксана Володимирівна):

- національно-патріотичне виховання, військово-патріотичне виховання здобувачів освіти;

- розвиток творчих здібностей  здобувачів освіти засобами декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтв, пробудження у них поваги до національної культурної спадщини;

        • Фурманівський заклад загальної середньої освіти Кілійської міської ради (виконуюча обов’язки директора Манченко Ганна Олександрівна):

- національно-патріотичне виховання, військово-патріотичне виховання здобувачів освіти;

- розвиток творчих здібностей  здобувачів освіти засобами декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтв, пробудження у них поваги до національної культурної спадщини;

• Кілійський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Дельфін» Кілійської міської ради (директорка Баларьова Світлана Василівна):

- розвиток основ патріотичної свідомості вихованців;

- організована ігрова діяльність у сучасних умовах закладу дошкільної освіти;

- впровадження моделі партнерської взаємодії з сім'єю.
Вищезазначені заклади загальної середньої освіти Кілійської міської ради, заклади дошкільної освіти Кілійської міської ради стали «методичними центрами» зі зазначених напрямів, на їх базі проводились територіальні методичні  заходи (семінари, засідання творчих груп, працювали консультпункти, школи перспективного педагогічного досвіду тощо), розроблені методичні рекомендації з відповідних напрямів для різних категорій педагогічних працівників.

Значна увага приділяється організаційно-методичному супроводу участі педагогів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради в професійних конкурсах.

З метою підвищення престижності професії вчителя, виявлення та підтримки талановитих педагогічних працівників у минулому навчальному році проведено всеукраїнський конкурс «Учитель року – 2025», для участі в якому  зареєструвалися:
- Шульга Ганна Іванівна, учителька хімії Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, номінація  «Хімія»;

  - Николенко Анастасія Русланівна, учителька зарубіжної літератури Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, номінація «Зарубіжна література»;

 - Грицанова Ольга Олекесіївна, учителька трудового навчання/технологій Лісківського закладу загальної середньої освіти  Кілійської міської ради, номінація «Трудове навчання/Технології».
          З 27 січня по 31 січня 2025 року педагогині взяли участь у першому (обласному) турі цього конкурсу - першому (відбірковому) етапі - продемонстрували свою фахову майстерність, знання з методики викладання предмета, психології та педагогіки та гідно пройшла такі випробування:
– номінація «Зарубіжна література» – «Аналіз поетичного твору», «Методичний експромт», «Тестування»;

– номінація «Технології / Трудове навчання» – «Дорожня карта творчого проєкту», «Методичний практикум», «Тестування»;
– номінація «Хімія» – «Дослідження», «Практична робота», «Тестування».

З метою активізації творчої професійної діяльності педагогічних працівників закладів  освіти Кілійської міської ради, удосконалення їхніх професійних компетентностей, методичної вправності; виявлення їхнього інноваційного мислення, рівня оволодіння ними сучасними технологіями особистісно-зорієнтованого, компетентнісного навчання, інформаційно-комунікаційними технологіями; мотивації, стимулювання їх до  самоосвіти; популяризації кращих педагогічних ідей, перспективного педагогічного досвіду, підвищення престижу професії педагога в минулому навчальному році було проведено 3 територіальні конкурси:
1) територіальний заочний конкурс «Мій кращий конспект уроку/заняття в 2024/2025 навчальному році»;
2) територіальний заочний конкурс «Кращий STEM-урок/захід»;

3) територіальний заочний конкурс «Мій відеоурок». 
          З метою створення умов для набуття учнями закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради досвіду колективної взаємодії та спілкування іноземною мовою, формування в них навичок спілкування іноземною мовою, отримання ними знань іноземною мовою, їхнього національно-патріотичного виховання, виховання в них поваги до народних звичаїв, традицій, духовних і культурних цінностей українського народу протягом лютого 2025 року організовано проведення територіального Місячника іноземної мови під гаслом «Languages unit the World: Ukraine is in the global dialogue» («Мови єднають світ: Україна у глобальному діалозі»), в якому активну участь взяли учасники освітнього процесу (педагоги, здобувачі освіти, батьки) 12 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради.

У рамках територіального Місячника іноземної мови - 2025 були проведені територіальні заходи з педагогами закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради.
У рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом  «Читаюча шкільна родина – стратегічне завдання бібліотеки» у жовтні 2024 року були проведені  заходи з педагогами закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, зокрема: 2 заняття  територіальної школи бібліотечної майстерності для бібліотекарів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради на тему  «Формування звички та потреби в читанні як обов'язкового компонента життєвої стратегії в учнів закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради».
З метою популяризації основних ідей STEM-освіти та заохочення вчительської спільноти до застосовування STEM-технології під час освітнього процесу, комплексного поширення інноваційних методик STEM-освіти, консолідації зусиль та обміну досвідом роботи педагогічних працівників щодо розвитку напрямів STEM-освіти в закладах загальної середньої освіти Кілійської міської ради, підтримки ініціативних учителів, а також розвитку їхнього творчого потенціалу, пропаганди кращих здобутків педагогів  у квітні 2025 року організовано проведення територіального Місячника STEM-освіти, під час якого вчителі початкових класів, учителі-предметники 12 закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради протягом чотирьох тижнів проводили уроки, різноманітні заходи із використанням новітніх методик STEM-освіти.

У рамках територіального Місячника STEM-освіти – 2025 проведено територіальні заходи з педагогами закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, зокрема:

· територіальні практичні онлайн - інтенсиви (виступи педагогів - практиків) для заступників директорів з навчально – виховної роботи, учителів початкових класів:

            1) учительки початкових класів Опорного закладу освіти Шевченківський заклад загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Балтянської Світлани Іванівни, тема «Інтегрований STEM-урок: «Де мій рідний край? Звідки я родом? Маса. Кілограм. Задачі на знаходження маси. Оздоблення сорочки-вишиванки» (1-А клас);
            2) учительки початкових класів Трудівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Гараби Антоніни Яківни, тема «Бінарний інтегрований урок «Змінювання дієслів за числами. Різноманітність рослин»» (3 клас);
            3) учительки початкових класів Фурманівського закладу загальної середньої освіти Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Манченко Ганни Олександрівни, тема «Інтегрований урок математики «Розв’язування задач»» (3 клас);
· засідання територіальної творчої групи заступників директорів з навчально-виховної/виховної роботи, учителів початкових класів, учителів  5-11 класів на тему «Упровадження новітніх методик STEM-освіти в закладі загальної середньої освіти»;

· засідання територіальної професійної спільноти вчителів фізичної культури: презентація уроку  фізичної культури на тему «Дослідницький проєкт «Олімпійці серед нас» учительки фізичної культури Кілійського закладу загальної середньої освіти № 2 Кілійської міської ради, переможниці територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році», Писаренко Людмили Миколаївни;
· поповнення територіального банку «Кращий STEM-урок/захід» за підсумками територіального заочного конкурсу «Кращий STEM-урок/захід» у 2024/2025 навчальному році» (для використання педагогами в освітній діяльності).
З огляду на професійний рівень педагоги закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради працюють над вирішенням проблем: підвищення мотивації до навчально-пізнавальної діяльності всіх здобувачів освіти, створення сприятливих умов для забезпечення їхнього пізнавального, комунікативного, інтелектуального, творчого, фізичного розвитку  відповідно до індивідуально-вікових особливостей, здібностей, таланту, аспектів обдарованості, самореалізації їх у суспільстві.  

У минулому навчальному році проведено територіальні етапи міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсів, заходів із здобувачами освіти закладів загальної середньої освіти Кілійської міської ради, а також здійснено організаційно - методичний супровід їх участі в різноманітних заходах, конкурсах різних рівнів (всеукраїнських, обласних, територіальних), яка була позначена досягненнями та перемогами, що зазначено у відповідних наказах. 
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